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INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 19 DE JANEIRO DE 2015.

1.) INDICAÇÃO Nº 0001/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que promova estudos junto a sua equipe técnica, buscando reajustar o valor da Gratificação por Produtividade dos funcionários municipais, haja vista o longo período sem revisão.
2.) INDICAÇÃO Nº 0002/2015 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt) – INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar à limpeza em forma de mutirão no Cemitério Municipal.
FORAM ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

PROJETO DE LEI Nº 001/2015, que “Dispõe sobre estágio probatório, metodologia para avaliação de servidores, deveres e obrigações e dá outras providências”, busca criar mecanismos para avaliação dos servidores que ingressam no serviço público, onde será verificada a conveniência ou não da sua confirmação no cargo.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2015, que “Altera parcialmente a Lei Complementar 001/1997 e dá outras providências”, visa criar normas eficientes definidoras para que, em medidas administrativas, sejam avaliados os servidores municipais dando a administração melhores condições de atuação junto a seus integrantes.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.
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DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL FORAM APRESENTADOS E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI Nº 0001/2015 (Legislativo), que “Dispõe sobre a revisão dos subsídios dos agentes políticos”, os subsídios mensais do Prefeito Municipal, do Vice-Prefeito, dos Vereadores, e do Presidente da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, Estado de São Paulo, fixados através da Lei Municipal nº 461/2012, para a legislatura de 2013 a 2016, ficam revisados em 6,23%(Seis inteiros e Vinte e Três Centésimos de porcentagem), pelo índice do INPC do período de janeiro a dezembro de 2014.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0001/2015, que “Dispõe sobre a revisão e reajuste dos vencimentos e vantagens dos servidores da Câmara Municipal de Pariquera-Açu”, concede a revisão geral anual de 6,23% referente à variação inflacionária medida pelo INPC, durante o exercício de 2014 e um adicional em forma de abono no valor de R$ 210,00 (duzentos e dez reais) que será incorporado aos vencimentos.

Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.
Atendendo o artigo 5º da Resolução nº 002/2003 que “Institui o código de ética e decoro parlamentar”, a Câmara Municipal realizou a eleição do novo Corregedor da Câmara e por unanimidade de votos o eleito foi o Vereador Arnaldo Lourenço.

Câmara  Municipal,  20  de  janeiro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA
Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0001/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).– ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que forneça as seguintes informações:

a.) Qual a porcentagem que será utilizado para o reajuste salarial? E quando o Executivo Municipal enviará a Câmara o projeto de lei contemplando esse aumento?

b.) Qual a estimativa de aumento do auxílio alimentação?

c.) O Executivo iniciou os procedimentos legais para a elaboração do Plano de Cargo e Carreira Municipal? Em caso positivo o processo licitatório acontecerá no 1º semestre deste ano?
2.) REQUERIMENTO Nº 0002/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a.) O Executivo Municipal já realizou um levantamento para identificar todas as ruas de nosso Município que não possuem denominações?

b.) Em caso positivo, há uma previsão para elaboração de projetos de leis denominando essas ruas?

c.) Em caso negativo, o Executivo pretende realizar esse levantamento?

3.) REQUERIMENTO Nº 0003/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– ao ILMO. SR. PAULO FÉLIX DA SILVA, DD. ENCARREGADO DO POSTO DE OPERAÇÕES DA SABESP EM PARIQUERA-AÇU, para que providencie com urgência os reparos necessários no sistema de escoamento de esgoto da Rua Vereador Aécio Gauglitz, na altura do número 261, na Vila Palmira próximo ao Mercado Pandu, a fim de solucionar o vazamento de esgoto a céu aberto.

Requereu ainda, que sejam enviadas cópias da presente propositura ao ILMO. SR. ENGº. JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, DD. SUPERINTENDENTE REGIONAL DA SABESP e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para apoio ao quanto solicitado.
4.) INDICAÇÃO Nº 0003/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Luiz Alberto Rodrigues, Eliel Coppi, Arnaldo Lourenço e Wagner Bento da Costa) – INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalação de PONTOS DE GUARITA DE ÔNIBUS nos locais abaixo relacionados:
a) Duas(02) guaritas de tamanhos diferenciados no AME, em frente ao Hospital Regional Leopoldo Bevilacqua (HRLB), Rua dos Expedicionários; 

b) Um (01) ponto em frente o Cemitério Municipal; 

c) Um (01) ponto em frente à entrada da Vila Peri-Peri; 

d) Um (01) ponto em frente à Escola Prof. Milcio Bazoli, Estrada José Rédis, SP 222, Depósito Robertão; 

e) Um ponto em frente à Vila Clementina SP 226 - Km 10+500 metros, sentido Pariquera-Açu; 
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f) Um (01) ponto em frente à Igreja Assembleia de Deus Ministério de Santos, Km 15+200 metros, na SP 226; 

g) Um (01) ponto em frente à entrada Cacau-Açu/Linha Treze de Maio, SP 226; 

h) Um (01) ponto em frente ao Postinho de Saúde, no Km 3 da SP 459/230, sentido Pariquera-Açu; 

i) Dois(02) Pontos de ônibus em frente à entrada do Bairro Angatuba, na SP 459/230 (nos dois sentidos);
j) Construção de dois(02) pontos de ônibus, um em cada sentido, Pariquera-Açu/Registro; 

l) Um (01) ponto em frente à Escola do Bairro Senador Dantas; 

m) Dois (02) pontos em frente ao Bar do “Senhor Adriano”, Km 458 da Rodovia Régis Bittencourt. 

5.) INDICAÇÃO Nº 0004/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de efetuar serviço de roçada às margens do Rio Turvo.
6.) INDICAÇÃO Nº 0005/2015 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Edson Schimidt e Sebastião Assunção) – INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar e cascalhar as estradas dos Bairros Conchal I e do Ouro Verde.
7.) INDICAÇÃO Nº 0006/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que se crie um projeto de lei denominando a Escola Municipal do Bairro Boa Vista de: E.M.E.I.F. Dona Elvira Fernandes Lourenço.
FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL OS SEGUINTES PROJETOS:
PROJETO DE LEI Nº 0001/2015 (Legislativo), que “Dispõe sobre a revisão dos subsídios dos agentes políticos”, os subsídios mensais do Prefeito Municipal, do Vice-Prefeito, dos Vereadores, e do Presidente da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, Estado de São Paulo, fixados através da Lei Municipal nº 461/2012, para a legislatura de 2013 a 2016, ficam revisados em 6,23%(Seis inteiros e Vinte e Três Centésimos de porcentagem), pelo índice do INPC do período de janeiro a dezembro de 2014.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0001/2015, que “Dispõe sobre a revisão e reajuste dos vencimentos e vantagens dos servidores da Câmara Municipal de Pariquera-Açu”, concede a revisão geral anual de 6,23% referente à variação inflacionária medida pelo INPC, durante o exercício de 2014 e um adicional em forma de abono no valor de R$ 210,00 (duzentos e dez reais) que será incorporado aos vencimentos.

Câmara  Municipal,  27  de  janeiro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

AS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA FICARAM CONSTITUIDAS PELOS SEGUINTES VEREADORES:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

PRESIDENTE:
ELIEL COPPI (PSDB)

RELATOR:
LUIZ ALBERTO RODRIGUES (PSC)

MEMBRO:
SEBASTIÃO ASSUNÇÃO (PMDB)
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

PRESIDENTE:
JÚLIO CÉSAR HADDAD (PTB)

RELATOR:
PAULO ROBERTO MENDES (PSC)

MEMBRO:
EDSON SCHIMIDT (PMDB)
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 02 DE FEVEREIRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0004/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).– ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a) O Poder Executivo realizou estudos sobre a viabilidade de se implantar o programa denominado de “Atividade Delegada” no Município de Pariquera-Açu?

b) O Poder Público local entrou em contato com o Comando da Polícia Militar para averiguar a viabilidade da implantação do referido programa no Município?

c) Em caso de o Poder Executivo já ter realizado estudos sobre a implantação da “Atividade Delegada” em nosso Município, questiona-se se já foram firmados convênios nesse sentido e se já há data prevista para implantação do referido programa de política de segurança pública em Pariquera-Açu?

2.) REQUERIMENTO Nº 0005/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Luiz Alberto Rodrigues e Eliel Coppi).– ao ILMO. SR. SAULO de CASTRO ABREU FILHO, DD. Secretário Estadual de Governo do Estado de São Paulo, para que viabilize a instalação de roteadores WiFi na Praça Matriz em nosso Município por meio do Programa “Acessa Sem Fio”, para disponibilizar internet sem fio gratuita nos aparelhos de celulares, tablets, entre outros dispositivos móveis.

Requereu ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, ANDRÉ DO PRADO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.
3.) REQUERIMENTO Nº 0006/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– ao ILMO. SR. PAULO FÉLIX DA SILVA, DD. Encarregado do Posto de Operações da SABESP em Pariquera-Açu, para que providencie com urgência os reparos necessários no sistema de escoamento de esgoto da Rua Félix Cugler, em frente ao número 91, Vila Peri-Peri e na Rua Rio Grande do Sul, próximo do número 48, Vila São João (Conjunto Habitacional), a fim de solucionar os vazamentos de esgotos a céu aberto.

Requereu ainda que, sejam enviadas cópias da presente propositura ao ILMO. SR. ENGº. JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, DD. Superintendente Regional da SABESP e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para apoio ao quanto solicitado.
4.) REQUERIMENTO Nº 0007/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Luiz Alberto Rodrigues e Wagner Bento da Costa).– ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que informe quais são as providências e procedimentos que estão sendo adotados para a Municipalização do Trânsito em Pariquera-Açu?
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5.) REQUERIMENTO Nº 0008/2015 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Edson Schimidt, Júlio César Haddad e Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção).– a Ilma. Sra. CLÁUDIA FERREIRA PITSCH SIMONI, DD. Dirigente Regional de Ensino-Região Registro, para que estude a possibilidade de aumentar o número de universitários do Programa Escola da Família para as atividades de 2015 nas seguintes escolas de nosso Município: EMEIF Bairro Boa Vista, EMEIF Manoel José Martins, EMEIF Prof. Sidney Egídio Conceição de Medeiros e EMEIF Prof. Moacyr Santiago.

Requereram ainda que, cópias da presente propositura, sejam enviadas a Ilma. Sra. Professora Coordenadora de Oficina Pedagógica do Programa Escola da Família, ADRIANA GRABOWSKI e a Ilma. Sra. Diretora do Departamento Municipal de Educação de Pariquera-Açu, MARIA ALAÍDES CALDEIRA SALES, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.

6.) REQUERIMENTO Nº 0009/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço e endossado pelos Vereadores Sebastião Assunção, Eliel Coppi e Edson Schimidt).– ao ILMO. SR. Eng.º JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, DD. Superintendente Regional da SABESP, para que preste as seguintes informações:

a) A SABESP pretende instalar uma rede de coleta e tratamento de esgotos no Bairro Conchal?

b) Em caso afirmativo, a empresa teria um cronograma desta obra?

c) Em caso negativo, haveria a possibilidade da empresa disponibilizar caminhões para realizar a limpeza das fossas sépticas existentes no referido Bairro?

Solicitaram ainda, que cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, ANDRÉ DO PRADO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
7.) INDICAÇÃO Nº 0007/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que regulamente as seguintes rotas para os ônibus de linhas intermunicipais que trafegam na cidade diariamente:

a) acesso dos ônibus de vem de Iguape, Ilha Comprida e Cananéia: Entrada na cidade: entram pela Av. Dr. Carlos Botelho; viram à direita na Rua Pedro Bone; entram à direita na Av. Cap. Casemiro Lino Vieira; viram à direita na Av. dos Expedicionários parando no ponto de ônibus em frente ao AME para embarque e desembarque de passageiros, depois seguem à direita pela Av. Dr. Fernando Costa; entram à esquerda na Rua João Tobias Filho; pegam à esquerda na Rua Davi Mendes Júnior, chegando à Rodoviária; Saída da cidade: saem da Rodoviária pela rua XV de Novembro; viram à esquerda na Av. Dr. Carlos Botelho e seguem direto.

b) Acesso dos ônibus que chegam de Registro, Jacupiranga, Cajati e outras cidades: Entrada na cidade: entram pela Av. Dr. Carlos Botelho; viram à direita na Rua João Tobias Filho; na Rua Davi Mendes Júnior entram à esquerda chegando à Rodoviária (parada obrigatória no terminal Rodoviário), depois seguem pela Rua XV de Novembro; viram à esquerda na Rua Máximo Zanella, em seguida à direita na Rua João Tobias Filho; viram à direita na Avenida Cap. Casemiro Lino Vieira; depois à direita na Rua dos Expedicionários parando no ponto de ônibus em frente ao AME para embarque e desembarque de passageiros. Saída da cidade: saem da Rua dos Expedicionários até a Av. Dr. Carlos Botelho e seguem direto.
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8.) INDICAÇÃO Nº 0008/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalação de uma guarita para abrigar os taxistas localizados no ponto de taxi nº 5, em frente à Rodoviária.
9.) INDICAÇÃO Nº 0009/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Sebastião Assunção) – INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalação de um abrigo para passageiros de ônibus, na Avenida Dr. Carlos Botelho, em frente o material de construção “Campos Móveis”.
FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 0041/2014(Nova Redação), que “Dispõe Sobre os Princípios e Diretrizes para a Garantia dos Direitos da Criança e do Adolescente, Estabelece a Estrutura e o Funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, do Fundo Municipal da Infância e Adolescência, do Conselho Tutelar e dá outras providências”, busca adaptar as normas existentes às necessidades do Município no atendimento às crianças e adolescentes, criando dispositivos que permitam uma melhor aplicação da lei e de fiscalização dos próprios agentes.
O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 0041/2014(Nova Redação), que “Dispõe Sobre os Princípios e Diretrizes para a Garantia dos Direitos da Criança e do Adolescente, Estabelece a Estrutura e o Funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, do Fundo Municipal da Infância e Adolescência, do Conselho Tutelar e dá outras providências”, busca adaptar as normas existentes às necessidades do Município no atendimento às crianças e adolescentes, criando dispositivos que permitam uma melhor aplicação da lei e de fiscalização dos próprios agentes.
Câmara  Municipal,  03  de  fevereiro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 09 DE FEVEREIRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0010/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues e Edson Schimidt).– ao Exmo. Sr. SAMUEL MOREIRA, DD. Deputado Federal, solicitando do mesmo recursos financeiros na forma de Emenda Parlamentar no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais), para serem investidos na infraestrutura do Centro de Eventos, com a canalização do curso da água e a construção de uma galeria na Avenida Olímpica.

Requereram ainda que, cópia da presente propositura seja encaminhada ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, solicitando apoio para que o objetivo seja alcançado.

2.) MOÇÃO DE APELO Nº 0001/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa e Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelo Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, ANDRÉ DO PRADO, para que viabilize junto ao Governo do Estado e/ou Governo Federal, verba para aquisição de 02 (duas) ambulâncias de resgate a serem destinadas ao Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira. 

Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas: ao Exmo. Sr. Presidente do Conselho de Prefeitos do CONSAÚDE, MARCO AURÉLIO GOMES dos SANTOS e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

3.) INDICAÇÃO Nº 0010/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize um levantamento nos Bairros de nosso Município de todos os pontos escuros, devido à falta de iluminação pública, para promover a Extensão da Rede Elétrica, e também a manutenção de luminárias e trocas de lâmpadas.
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4.) INDICAÇÃO Nº 0011/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar a construção de duas caixas de bueiros para facilitar o escoamento das águas pluviais na Rua Rio Grande do Sul, esquina com a Rua Fernando Clemente Zanella, na Vila São João, próximo ao Mercado Schimidt.

5.) INDICAÇÃO Nº 0012/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que viabilize ações no sentido de possibilitar que os cidadãos de Pariquera-Açu, que são atendidos nos postos de saúde das localidades, possam retirar medicamentos contemplados na cesta básica e prescritos pelo médico junto às próprias unidades básicas de saúde (urbanas e rurais) onde são realizadas as consultas.
Câmara  Municipal,  10  de  fevereiro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2015.

Na Sessão Ordinária desta segunda-feira, foi realizada a votação pela aprovação ou desaprovação das contas do exercício de 2012 do Município de Pariquera-Açu, e por votação unânime, a Câmara Municipal desaprovou as contas municipais do exercício de 2012 da Gestão do Senhor Ex-Prefeito ZILDO WACH, seguindo o parecer do Tribunal de Contas.
Câmara  Municipal,  24  de  fevereiro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0011/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues, endossado pelo Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – Ao ILMO. SR. Eng.º. JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, DD. Superintendente Regional da SABESP, para que o mesmo preste as seguintes informações:

a) A SABESP já realizou estudos, que viabilizassem um convênio com a Prefeitura Municipal de Pariquera-Açu para utilizar a água potável do poço artesiano da Escola Municipal do Bairro Senador Dantas para fornecimento de água nas residências do Bairro?

b) Em caso afirmativo, a empresa teria um cronograma desta obra?

c) A SABESP teria uma previsão para perfuração de um poço artesiano no Bairro Alto?

Requereram ainda os autores, que cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Deputado Federal, SAMUEL MOREIRA e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
2.) REQUERIMENTO Nº 0012/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) .– Ao ILMO. SR. PAULO FÉLIX DA SILVA, DD. ENCARREGADO DO POSTO DE OPERAÇÕES DA SABESP EM PARIQUERA-AÇU, para que providencie a correta execução dos serviços de reparos de asfalto das seguintes vias públicas: Ruas Davi Mendes Júnior e Tenente João Euzébio Rodrigues, no centro da cidade, Rua São Paulo, na Vila Maria, Rua Pedro Cugler, na Vila Peri-Peri e demais ruas que apresentam depressões e falhas no asfalto, em razão dos péssimos serviços de reparos realizados pela empresa terceirizada da SABESP.

Requer ainda, seja enviada cópia da presente propositura ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para apoio ao quanto solicitado. 

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 0002/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa, endossada pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Luiz Alberto Rodrigues e Eliel Coppi) – Ao ILMO. Sr. ROMEU DONIZETE RUFINO, DD. Diretor-Geral da Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL, para que solicite à ELEKTRO – Eletricidade e Serviços S/A, permissionária de serviço de iluminação no Vale do Ribeira, o cumprimento dos termos do § 6º do artigo 218 da Resolução Normativa nº 414/2010 da ANEEL (Condições Gerais de Fornecimento de Energia), com a redação dada pela Resolução Normativa nº 587/2013, onde pressupõe que os ativos imobilizados em serviço a  serem  transferidos  aos  municípios  devam  se  encontrar  em  condições de operação em conformidade com as normas e padrões disponibilizados pela distribuidora e pelos órgãos competentes (ABNT - Associação Brasileira de Normas Técnicas).

“Deste modo, além de o Município de Pariquera-Açu ter que arcar com encargos relativos à assunção do sistema de iluminação pública registrando como ativo imobilizado em serviço - AIS, terá, ainda, que custear a reposição das lâmpadas, troca de luminárias e colocação das lentes de proteção, cuja responsabilidade de manutenção, até a transferência dos ativos, é da distribuidora, conforme os termos já assinalados”, justifica o autor da propositura, que solicita ainda que, cópias da presente propositura sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Ministro de Minas e Energia, EDUARDO BRAGA e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 0003/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues, endossada pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço) – Ao Exmo. Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, DD. Prefeito Municipal, para que viabilize, junto ao Conselho de Prefeitos do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira - CONSAÚDE, verba para custear bolsas de estudo para alunos do Município e da Região no Curso Técnico de Saúde do Centro de Formação de Recursos Humanos de Pariquera-Açu - CEFORH.

A Moção de Apelo justifica-se no fato de que a verba pleiteada perante à Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo - uma das mantenedoras da entidade de ensino ao lado dos Municípios consorciados - foi suspensa, tendo em vista que direcionada, apenas, para filhos de servidores públicos estaduais, sendo que a maioria dos interessados são filhos de empregados públicos do consórcio que é Autarquia Intermunicipal da qual nosso Município também faz parte.

Solicita ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Vice-Governador do Estado de São Paulo, MÁRCIO FRANÇA e ao Exmo. Sr. Presidente do Conselho de Prefeitos do CONSAÚDE, MARCO AURÉLIO GOMES DOS SANTOS para conhecimento e apoio.

5.) INDICAÇÃO Nº 0013/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi, endossa da pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – INDICA Ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalação de luminária no cruzamento da Rodovia SP 222 com a Rua São Paulo, Vila Maria, sentido Pariquera-Açu/Jacupiranga e um poste com luminária neste mesmo cruzamento no sentido Jacupiranga/Pariquera-Açu, como também reparo da iluminação pública localizado ainda na Rua São Paulo, com início no cruzamento da Rua Ozírio Soares.

· FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2015, que “Altera parcialmente a Lei Complementar 001/1997 e dá outras providências”, visando criar normas eficientes definidoras para que, em medidas administrativas, sejam avaliados servidores municipais dando a administração melhores condições de atuação junto a seus integrantes.

· DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR HADDAD FOI LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 0002/2015 (Legislativo), que “Institui no Município de Pariquera-Açu a Semana Municipal de Mobilização Contra o Tabagismo e dá Outras Providências”, que será incluída no calendário cultural e comemorada no período de 31 de maio (Dia Mundial contra o Tabaco) até 6 de junho, objetivando incentivar os cidadãos pariquerenses a abandonarem o hábito de fumar.

Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

Câmara  Municipal,  03  de  março  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0013/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt, endossado pelos Vereadores Paulo Roberto Mendes e Luiz Alberto Rodrigues) – Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, solicitando do mesmo informações sobre a área onde está localizado o Campo de Futebol da Vila Palmira, na Rua Vereador Aécio Gauglitz, pois segundo os moradores a área foi doada pelos proprietários à Prefeitura Municipal através de documentação, mas há por parte dos mesmos, intenção de reintegração da propriedade, o que seria de extremo prejuízo aos moradores e desportistas que utilizam o referido Campo de Futebol, uma vez que é o único do Bairro. 
2.) REQUERIMENTO Nº 0014/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Eliel Coppi, Luiz Alberto Rodrigues e Ezequiel de Lima Júnior, endossado pelo Vereador Paulo Roberto Mendes) .– Ao Exmo. Sr. BENEDITO BRAGA, DD. Secretário de Saneamento e Recursos Hídricos do Estado de São Paulo, solicitando para que o mesmo inclua o município de Pariquera-Açu, no “Programa Água é Vida”, para que os Bairros Boa Vista, Senador Dantas e Bairro Alto, possam ser beneficiados com os recursos destinados à execução de obras e serviços de infraestrutura.

Requerem ainda os autores, que cópias das proposituras sejam enviadas ao Exmo. Sr. EDSON DE OLIVEIRA GIRIBONI, DD. Deputado Estadual e ao Exmo. Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, DD. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, para ciência e apoio ao quanto pleiteado.

3.) REQUERIMENTO Nº 0015/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi, endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Luiz Alberto Rodrigues).– Às empresas de telefonia celular CLARO S/A e VIVO S/A, solicitando para que as mesmas providenciem a iluminação das torres de telefonia instaladas na região central do município de Pariquera-Açu, pois a luz de sinalização que há nas torres e ao serem  acendidas, evitam que aeronaves que passam pelo território de Pariquera-Açu sofram uma colisão com a estrutura, porém esse equipamento que serviria para garantir a segurança permanece apagada há dias.

4.) INDICAÇÃO Nº 0014/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – INDICA Ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de execução de serviços de patrolamento e cascalhamento na Estrada Três de Maio também conhecida como Estrada do Cacau Açu, no trecho do Sítio do Sr. Ney Cugler até o Sítio do Sr. Josias de Lima.
5.) INDICAÇÃO Nº 0015/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – INDICA Ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que viabilize Plano de Reestruturação de Carreira e Vencimentos aos servidores municipais com a máxima urgência, tendo em vista situações de defasagem nos vencimentos que redundam tanto na perda de poder de compra por parte do funcionalismo público, como também na desmotivação daquela classe trabalhadora.

FORAM ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:
· PROJETOS DE LEI Nº 002/2015, que “Institui o Programa de Recuperação Fiscal Municipal – REFIS, no município de Pariquera-Açu, e dá outras providências”, procedendo a dispensa de multas e juros de débitos fiscais municipais, decorrentes de fato gerador até 31 de dezembro de 2014, o que constitui uma oportunidade única para muitos contribuintes quitarem seus débitos fiscais junto à Fazenda Pública Municipal.

· PROJETOS DE LEI Nº 003/2015, que “Dispõe sobre Tabela de Vencimentos de Servidores Municipais e dá outras providências”, objetivando rever os salários, com reposição da ordem de 6,23%, ficando definido, ainda, que por decorrência da norma constitucional, limitam-se os ganhos dos servidores ao máximo daqueles subsídios do Chefe do Executivo Municipal.

Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

· O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2015, que “Altera parcialmente a Lei Complementar 001/1997 e dá outras providências”, visando criar normas eficientes definidoras para que, em medidas administrativas, sejam avaliados servidores municipais dando a administração melhores condições de atuação junto a seus integrantes, foi aprovado em 1ª Discussão e 1ª Votação Nominal, por unanimidade.
· FOI APROVADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS POR UNANIMIDADE, O PROJETO DE LEI Nº 0002/2015 (Legislativo), DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR HADDAD, que “Institui no Município de Pariquera-Açu a Semana Municipal de Mobilização Contra o Tabagismo e dá Outras Providências”, que será incluída no calendário cultural e comemorada no período de 31 de maio (Dia Mundial contra o Tabaco) até 6 de junho, objetivando incentivar os cidadãos pariquerenses a abandonarem o hábito de fumar.

· DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER BENTO DA COSTA, FOI LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 0003/2015 (Legislativo), que “Institui no Município de Pariquera-Açu a Semana Municipal da Água e dá outras providências”, que será incluída no calendário cultural e comemorada na semana que antecede o dia 22 de março, tendo como objetivos servir como parâmetros para a promoção de campanhas e ações sobre a  importância da preservação dos rios, nascedouros e encostas, além da necessidade de uso sem desperdício desse recurso natural.

O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Parecer.

Câmara  Municipal,  10  de  março  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0016/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) - À Exma. Sra. RENATA HELLMEISTER DE ABREU, DD. Deputada Federal, solicitando recursos financeiros na ordem de R$ 250.000,00(duzentos e cinquenta mil reais) para o município de Pariquera-Açu, a ser destinado da seguinte forma:

a) R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para reforma do prédio (espaço amigo) e aquisição de uma academia ao ar livre, na Vila São João.

b) R$ 100.000,00(cem mil reais), para construção de vestiários, banheiros e alambrados, separando a quadra da escola da Vila São João.

Requer ainda, o autor, que cópia da presente propositura seja enviada ao          Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
2.) REQUERIMENTO Nº 0017/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – Ao Exmo. Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, solicitando informações relacionadas a determinação da Agência Nacional de Energia Elétrica(ANEEL), pela Resolução 414/2010 que estipulou que a partir de dezembro de 2014 as prefeituras assumiriam a gestão e manutenção da iluminação pública:

a) Quais as primeiras medidas que o Executivo tomou para tratar desta nova gestão assumida?

b) Estão sendo tomadas medidas legais para contratação de uma empresa especializada na manutenção da iluminação pública municipal?

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 0004/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Júlio César Haddad, Ezequiel de Lima Júnior e Luiz Alberto Rodrigues) .– Ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo; GERALDO ALCKIMIN, à Secretaria de Logística e Transporte do Estado de São Paulo, ao CODIVAR e à Agencia Reguladora de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP, cada um dos mencionados, dentro de suas atribuições legais, para que promovam o cumprimento do disposto nos artigos 38 e 39 do Decreto Presidencial nº 5.296, de 02 de dezembro de 2004 (cópia em anexo), que regulamenta as Leis nº.s 10.048/2000 e 10.098/2000, e estabelece normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida.

Solicitam, ainda, sejam encaminhadas cópias da presente Moção ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, à todas as CÂMARAS MUNICIPAIS DO VALE DO RIBEIRA e à Deputada Estadual CÉLIA LEÃO, para ciência e apoio ao solicitado.
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4.) INDICAÇÃO Nº 0016/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel Wagner Bento da Costa) – INDICA Ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao corpo técnico da Prefeitura Municipal, no sentido de viabilizar estudos visando a construção de um espaço de lazer em nosso município, através de uma pista de caminhada, na área localizada na Pista de Kart, no Centro de Eventos.
5.) INDICAÇÃO Nº 0017/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – INDICA Ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalação de tubos de concreto nas valas localizadas na Rua João Gauglitz, Vila São João, próximo ao bar "Boa Esperança" e na Rua Ângelo Antoniolli, altura do nº 257, na Vila Clementina.

6.) INDICAÇÃO Nº 0018/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes, endossada pelo Vereador Wagner Bento da Costa) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar e cascalhar as estradas do Bairro Conchal I e o trecho que liga a Fazenda Lombadinha ao Braço Preto.

7.) INDICAÇÃO Nº 0019/2015 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Sebastião Assunção, Eliel Coppi e Edson Schimidt, endossada pelo Vereador Wagner Bento da Costa) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar um meio de transporte que seja exclusivo para pacientes da zona rural que fazem Fisioterapia no Centro de Reabilitação Lucy Montoro.
FORAM ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

· PROJETO DE LEI Nº 004/2015, que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”, visando a revisão e ajuste das peças de planejamento da Administração, tendo o objetivo a Fonte de Recurso para cobertura do referido crédito, assim como corrigir a defasagem de previsão deste exercício.

· PROJETO DE LEI Nº 005/2015, que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”, visando a revisão e ajuste das peças de planejamento da Administração.

Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.
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· DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL FOI LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0002/2015, que “DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DE COMISSÃO TEMPORÁRIA PARA REPRESENTAÇÃO DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIQUERA-AÇU NO 59º CONGRESSO ESTADUAL DE MUNICÍPIOS, EM SERRA NEGRA”, tendo como objetivo o debate acerca de questões municipais palpitantes como: saneamento, meio ambiente, segurança, transporte, habitação, saúde, bem como a busca de soluções para problemas enfrentados pelos municípios participantes de acordo com cada uma das temáticas anteriormente citadas.

O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Parecer.

· FOI APROVADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS NOMINAL POR UNANIMIDADE, O PROJETOS DE LEI Nº 003/2015 (Nova Redação), que “Dispõe sobre Tabela de Vencimentos de Servidores Municipais e dá outras providências”, objetivando rever os salários, com reposição da ordem de 6,23%, ficando definido, ainda, que por decorrência da norma constitucional, limitam-se os ganhos dos servidores ao máximo daqueles subsídios do Chefe do Executivo Municipal.
· O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2015, que “Altera parcialmente a Lei Complementar 001/1997 e dá outras providências”, visando criar normas eficientes definidoras para que, em medidas administrativas, sejam avaliados servidores municipais dando a administração melhores condições de atuação junto a seus integrantes, E SUAS EMENDAS, FORAM APROVADOS EM 2ª DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO NOMINAL, POR UNANIMIDADE.
· DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER BENTO DA COSTA, FOI APROVADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS NOMINAL POR UNANIMIDADE, O PROJETO DE LEI Nº 0003/2015 (Legislativo), que “Institui no Município de Pariquera-Açu a Semana Municipal da Água e dá outras providências”, que será incluída no calendário cultural e comemorada na semana que antecede o dia 22 de março, tendo como objetivos servir como parâmetros para a promoção de campanhas e ações sobre a  importância da preservação dos rios, nascedouros e encostas, além da necessidade de uso sem desperdício desse recurso natural.

Câmara  Municipal,  17  de  março  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2015.

1.) MOÇÃO DE APELO Nº 0005/2015 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad e Edson Schimidt) .– Ao Exmo. Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, à fim de que sejam disponibilizados em caráter emergencial um número maior, este necessário, de educadores universitários para as escolas do nosso município: EMEIF. BAIRRO BOA VISTA, EMEIF. MANOEL JOSÉ MARTINS, EMEIF. PROF. MOACIR PINTO SANTIAGO e EMEIF. PROF. SIDNEI EGYDIO CONCEIÇÃO DE MEDEIROS.

Solicitaram ainda que, sejam enviadas cópias da presente propositura ao Exmo. Sr. Secretário Estadual da Educação, HERMAN JACOBUS CORNELIS VOORWALD, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, ao Exmo. Sr. Dirigente Regional de Ensino Região de Registro, GABRIEL MARCOS SPÍNULA e a Ilma. Sra. Diretora de Departamento Municipal de Educação MARIA ALAÍDES CALDEIRA SALES, para ciência e apoio ao solicitado.

2.) INDICAÇÃO Nº 0020/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) – INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar e cascalhar os seguintes locais:

a) Estrada da Fazenda Riosan, no Bairro Pariquera Mirim;

b) Estrada da Linha 3 de Maio, do Sítio do “Bocanha” até o Sítio da família Trianoski;

c) Estrada Itapamirim Linha 3 de Maio;

d) Estrada do Bairro Conchal I, do Motel até a casa do Sr. Nelson Benegui;

e) Estrada do Bairro Braço Preto, do lixão até a Fazenda “Chigueo”;

f) Rua Fernando Clemente Zanella, Vila São João.
3.) INDICAÇÃO Nº 0021/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de efetuar a reforma da Ponte localizada na Rua Cândido Zanella, na Vila Clementina.
4.) INDICAÇÃO Nº 0022/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de promover a reforma e melhoria no abrigo para passageiros, localizado em frente ao Bairro Jurubatuba.
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5.) INDICAÇÃO Nº 0023/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) – INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento de Obras, no sentido de viabilizar a demarcação de faixa de sinalização para vagas de estacionamento destinadas às motocicletas que circulam na Avenida Dr. Carlos Botelho, em dois(02) pontos em especial: em frente à Praça Matriz e ao Banco Bradesco, como também, realizar a pintura de guias (faixa amarela) em frente à APAE.
6.) INDICAÇÃO Nº 0024/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que solicite à empresa que executou a obra de pavimentação asfáltica nas ruas Santina Flórido Adrião e Luiz Lobo Filho, providências quanto ao prazo de garantia, que consta do nº de convênio 763328, firmado com a empresa vencedora (E.D.E) terraplanagem, pavimentação, engenharia e construção Ltda, no sentido de verificar e sanar possíveis defeitos na referida obra.

7.) INDICAÇÃO Nº 0025/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de se construir um motocicletário (local para que se coloquem motos), nas proximidades da rotatória do Km 458 da BR- 116, ao lado da casa do Sr. Adriano. 

FORAM ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:
PROJETOS DE LEI Nº 006/2015, que “Dispõe sobre a constituição do serviço de inspeção municipal (SIM) e os procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam produtos de origem animal e vegetal e dá outras providências”, busca se adequar as normas técnicas do Estado e da União, criando instrumentos e estruturas necessárias para realização de inspeção e fiscalização sanitária na industrialização, beneficiamento e comercialização de produtos de origem animal e vegetal, criando-se o Serviço de Inspeção Municipal (SIM).
PROJETOS DE LEI Nº 007/2015, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de ligação da canalização do esgoto à rede coletora pública”, visa a adesão do Município ao Programa SE LIGA NA REDE, a ser formalizado com o Governo do Estado de São Paulo, por meio da SABESP, para execução de obras nos imóveis de famílias de baixa renda, permitindo que as casas sejam ligadas à rede coletora de esgoto pública, proporcionando uma melhor qualidade de vida aos munícipes.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

Pág. 03

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL OS SEGUINTES PROJETOS:

· REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2015, que “Altera parcialmente a Lei Complementar 001/1997 e dá outras providências”, visa criar normas eficientes definidoras para que, em medidas administrativas, sejam avaliados servidores municipais dando a administração melhores condições de atuação junto a seus integrantes.
· PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0002/2015, que “Dispõe sobre criação de comissão temporária para representação dos vereadores da Câmara Municipal de Pariquera-Açu no 59º CONGRESSO ESTADUAL DE MUNICÍPIOS, em Serra Negra”, tendo como objetivo o debate acerca de questões municipais palpitantes como: saneamento, meio ambiente, segurança, transporte, habitação, saúde, bem como a busca de soluções para problemas enfrentados pelos municípios participantes de acordo com cada uma das temáticas anteriormente citadas.

Câmara  Municipal,  24  de  março  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0018/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues, endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Sebastião Assunção) – Ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que forneça as seguintes informações:

a.) O Executivo Municipal, pretende realizar mutirões de limpeza nos Bairros para eliminar os criadouros e evitar a reprodução e proliferação do aedes aegypti?

b.) Em caso afirmativo, existe um cronograma?

c.) Em caso negativo, quais medidas estão sendo tomadas para evitar a reprodução e proliferação deste mosquito?

Requereu ainda que, cópia da presente propositura seja enviada para o Ilmo. Sr. Diretor Municipal do Departamento da Saúde, WILLIAN RODRIGO VIRGÍNIO DE SOUZA, para conhecimento e apoio.
2.) INDICAÇÃO Nº 0026/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar e cascalhar as seguintes Estradas Rurais:

· A Estrada que liga a Rodovia José Padovan Neto, da entrada do Bairro Angatuba até o Bairro Boa Vista;
· A Estrada que liga o Bairro Senador Dantas até a Fazenda do Sr. Menélio no Bairro Alto.
3.) INDICAÇÃO Nº 0027/2015 (Autoria dos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues e Wagner Bento da Costa).– INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar e cascalhar a Rua Carlos Melcher, na Vila Clementina.
4.) INDICAÇÃO Nº 0028/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de estudos junto ao Departamento de Obras, para que seja feito serviço de patrolamento em frente à Escola do Bairro Boa Vista e se possível providenciar a colocação de bloquetes no local.
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5.) INDICAÇÃO Nº 0029/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que se tome providências junto a sua equipe, no intuito de construir duas(02) caixas coletoras de águas pluviais, no início da Rua José Zezília, paralela à Rua Minas Gerais, na Vila São João.

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

· PROJETO DE LEI Nº 0047/2014, que “Aprova o plano municipal de gestão integrada de resíduos sólidos do município de Pariquera-Açu e dá outras providências”, busca articular, integrar e coordenar, recursos tecnológicos, humanos, econômicos e financeiros, para gestão integrada de resíduos sólidos do município, em conformidade com o estabelecido na Lei Federal nº 12.305 de 02 de agosto de 2010 e Lei Estadual nº 12.300 de 16 de março de 2006.

· PROJETO DE LEI Nº 004/2015, que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”, no valor de R$ 5.836.695,25 (Cinco milhões, oitocentos e trinta e seis mil, seiscentos e noventa e cinco reais e vinte e cinco centavos, visando a revisão e ajuste das peças de planejamento da Administração, tendo o objetivo a Fonte de Recursos para cobertura do referido crédito, assim como corrigir a defasagem de previsão deste exercício.

· PROJETO DE LEI Nº 005/2015, que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”, no valor de R$ 3.456.000,00 (Três milhões, quatrocentos e cinquenta e seis mil reais, visando a revisão e ajuste das peças de planejamento da Administração.

Câmara  Municipal,  31  de  março  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0019/2015 (Autoria dos Vereadores Sebastião Assunção, Edson Schimidt e Paulo Roberto Mendes) – Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a) Quantos veículos novos foram adquiridos pela atual gestão?

b) Qual a origem dos recursos utilizados para tal aquisição?

c) Onde foram lotados os veículos adquiridos?

2.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0006/2015 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Ezequiel de Lima Júnior, Wagner Bento da Costa, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues e Eliel Coppi).– pelo falecimento do jovem THOMAZ RODRIGUES ALCKMIN, filho do Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Dr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ocorrido no dia 02 de abril de 2015.

3.) INDICAÇÃO Nº 0030/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço, Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).– INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos junto à sua equipe técnica, visando a possibilidade de firmar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por meio da CODASP (Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo), para execução de serviços de infraestrutura com a perenização da Estrada do Braço Magro, que serve de acesso a Casa da Pedra e a Estrada do Braço Preto.
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4.) INDICAÇÃO Nº 0031/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize o serviço de patrolamento nas ruas do Bairro Conchal II.
5.) INDICAÇÃO Nº 0032/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar e cascalhar a Rua Angelo Rossini, na Vila Clementina, ao lado do campo de futebol.
6.) INDICAÇÃO Nº 0033/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos junto ao Departamento de Obras, buscando melhorar a vazão de água das valas, como também substituir os atuais tubos por outros de maior diâmetro, que estão localizados na Rua Bezerra de Menezes com a Rua Santa Inês, na Vila Clementina.

Câmara  Municipal,  07  de  abril  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0020/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Sebastião Assunção, Paulo Roberto Mendes, Eliel Coppi, Edson Schimidt, Ezequiel de Lima Júnior, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço) – Ao Exmo. Sr. Deputado Federal MÁRCIO ALVINO, para que interceda junto à ANTT - Agência Nacional de Transportes Terrestres, visando a construção de uma passarela no KM 461 da Rodovia Régis Bittencourt, próximo ao Auto Posto e Restaurante Petropen. 

Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio. 

2.) REQUERIMENTO Nº 0021/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – Ao Exmo. Sr. CAMPOS MACHADO, DD. Deputado Estadual, para que faça gestão junto a Secretaria Estadual de Esportes, a fim de que o nosso Município possa ser contemplado com:

· A aquisição de uma academia ao ar livre;

· O programa “Esporte Social”;

· Kits esportivos para várias modalidades;

· R$ 100.000,00 (cem mil reais) para construção de uma quadra esportiva.

Requereu ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio com a realização de gestão dos pleitos, junto a Secretaria Estadual de Esportes.
3.) MOÇÃO DE APELO Nº 0007/2015 (Autoria dos Vereadores Sebastião Assunção e Júlio César Haddad e endossado pelos Vereadores Edson Schimidt, Eliel Coppi, Arnaldo Lourenço, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior e Luiz Alberto Rodrigues).– Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que seja viabilizada a construção de um pavilhão japonês no Centro de Eventos de Pariquera-Açu, para uso exclusivo da Associação Nipo-Brasileira de Pariquera-Açu (ANB).

Solicitaram ainda que, cópia da presente propositura seja enviada a Associação Nipo-Brasileira de Pariquera-Açu (ANB), para ciência.
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4.) INDICAÇÃO Nº 0034/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar reparos no sistema de iluminação (troca de lâmpadas e manutenção na rede elétrica) da Academia ao Ar Livre, localizada ao lado da Casa do Artesão, na Rua dos Expedicionários.
5.) INDICAÇÃO Nº 0035/2015 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt e Sebastião Assunção).– INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar a limpeza do Córrego Bom Retiro, no trecho localizado no fundo do Bar do Cabeção até as proximidades da residência do Sr. Jeremias, ao lado da garagem de ônibus da Viação Mina do Vale. 
6.) INDICAÇÃO Nº 0036/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar podas de árvores no imóvel da prefeitura, localizado na Rua João Batista Barduco com a Rua Ema Gibertoni, na Vila Palmira.
7.) INDICAÇÃO Nº 0037/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).– INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie os serviços de patrolamento e cascalhamento no trecho da Estrada do Braço Magro, que liga a Fazenda Marajó, passando pela antiga Escola do Bairro até a Vila José Neves, saída para Estrada de Cananéia. 
Câmara  Municipal,  14  de  abril  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 27 DE ABRIL DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0022/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) – ao ILMO. SR. ENGº. JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, DD. SUPERINTENDENTE REGIONAL DA SABESP, para que providencie o prolongamento da rede coletora de esgotos na Rua Projetada, no final do Jardim das Acácias, próximo a Linha Nova Cremona.

Solicitou ainda que, seja enviada cópia deste expediente para o EXMO. SR. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, DD PREFEITO MUNICIPAL, para conhecimento e providências necessárias.
2.) REQUERIMENTO Nº 0023/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior e endossado pelos Vereadores Júlio César Haddad, Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Sebastião Assunção, Paulo Roberto Mendes e Eliel Coppi) – ao Ilmo. Sr. MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, DD. Consultor Institucional da ELEKTRO, para que realize a manutenção do sistema de iluminação pública, trocando as lâmpadas queimadas dos postes do nosso Município.

Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.
3.) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 0008/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Luiz Alberto Rodrigues, Sebastião Assunção, Eliel Coppi e Arnaldo Lourenço).– ao Ilmo. Sr. CHARLES ROBERTO RAMALHO, Gerente da Rede GRAAL - Petropen, pela realização do Torneio de Futsal, que reuniu adolescentes dos Bairros de nosso Município, no dia 12/04/2015 na Quadra Esportiva da Rede Graal.

4.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0009/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da Senhora WILMA CUGLER VASSÃO, ocorrido no dia 10 de março do corrente ano.

5.) MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 0010/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa e Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Luiz Alberto Rodrigues, Paulo Roberto Mendes, Sebastião Assunção e Arnaldo Lourenço).– ao Projeto de Lei nº 2.154/11, de autoria do Exmo. Sr. Presidente da Câmara dos Deputados, EDUARDO CUNHA, que extingue a obrigatoriedade do Exame de Ordem dos Advogados do Brasil.

Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Presidente da 192ª Subseção da OAB (Jacupiranga), HÉLDER AUGUSTO CORDEIRO FERREIRA PIEDADE e ao Exmo. Sr. Presidente da OAB São Paulo, MARCOS DA COSTA, para que tomem ciência.
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6.) MOÇÃO DE APELO Nº 0011/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que tome as seguintes providências:

a) Realização de nova limpeza de rios, valas, bueiros e logradouros públicos, no centro e bairros do Município;

b) Continuação do mutirão de limpeza em toda a zona urbana e rural, avisando previamente por meios de comunicações possíveis os proprietários, posseiros, locatários e/ou responsáveis, para limpeza de lotes, terrenos e demais imóveis particulares;

c) Determinar ao Departamento de Saúde que, em parceria com o Departamento de Obras, indique os locais e providências mais urgentes, priorizando a limpeza de rios, valas, bueiros e logradouros públicos, orientando e pedindo providências aos proprietários e possuidores de imóveis particulares, quando a providência assim o exigir;

d) Nos casos graves em que houver omissão ou inércia dos proprietários/possuidores de imóveis para tomada das providências, sejam comunicadas as autoridades competentes, em especial o Poder Judiciário e o Ministério Público, para tomada de providências urgentes;

e) Que a campanha de prevenção, seja realizada com ampla divulgação, principalmente utilizando a rádio comunitária existente no Município, conscientizando a população com a realização de palestras, divulgação nas escolas e órgãos públicos, e outras práticas de gênero, com a mobilização do Poder Público e participação da população no sentido de unir forças para prevenir uma epidemia que seria um grande prejuízo para a população do Município.

7.) MOÇÃO DE APOIO Nº 0012/2015 (Autoria do Vereador Sebastião Assunção e endossado pelos Vereadores Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues, Paulo Roberto Mendes, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Ezequiel de Lima Júnior, Eliel Coppi e Arnaldo Lourenço).– ao trabalho e aos anseios dos trabalhadores da FUNDAÇÃO ITESP - INSTITUTO DE TERRAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, que reivindicam melhorias nos salários, como também nas condições de trabalho e no desenvolvimento do próprio Instituto.
Solicitou ainda que desta moção se dê ciência ao Ilmo. Sr. MARCO AURÉLIO PILLA SOUZA, DD. Diretor Executivo da Fundação ITESP, ao Exmo. Sr. ALOISIO DE TOLEDO CÉSAR, DD. Secretário de Estado da Justiça e Defesa da Cidadania, ao Exmo. Sr. Presidente da ALESP, FERNANDO CAPEZ, ao Exmo. Sr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, DD. Governador do Estado de São Paulo, aos Excelentíssimos Senhores Deputados Estaduais, ANDRÉ DO PRADO, ALEXANDRE PEREIRA, JORGE CARUSO, CAIO FRANÇA, CAMPOS MACHADO e RODRIGO MORAES, como também ao Exmo. Sr. Presidente do CODIVAR LUIZ HENRIQUE KOGA, para conhecimento e apoio à causa da AFITESP.
Câmara  Municipal,  28  de  abril  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 04 DE MAIO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0024/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a)
O Executivo Municipal, consultou o Conselho de Prefeitos do CONSAÚDE, quanto à possibilidade de conceder bolsas de estudo à alunos do Curso Técnico de Saúde do Centro de Formação de Recursos Humanos de Pariquera-Açu – CEFORH?

b)
Em caso positivo, qual foi resposta do Conselho de Prefeitos do CONSAÚDE?

c)
Em caso negativo, o Executivo Municipal pretende tomar alguma providência?

2.) REQUERIMENTO Nº 0025/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. Dr. SINVAL MALHEIROS, DD. Deputado Federal, solicitando do mesmo recursos financeiros proveniente de Emenda Parlamentar na ordem de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para construção de uma Concha Acústica no Centro de Eventos do Município.

Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para ciência e apoio.

3.) REQUERIMENTO Nº 0026/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) – ao ILMO. SR. MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, DD. Consultor Institucional da ELEKTRO, para que providencie a Extensão da Rede Elétrica e a iluminação pública na Rua Onésio Pinto depois do número 120, no Jardim das Acácias.

Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

4.) REQUERIMENTO Nº 0027/2015 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Edson Schimidt, Wagner Bento da Costa, Ezequiel de Lima Júnior, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues e Eliel Coppi).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a) Já é de conhecimento do Executivo Municipal, a aprovação da Lei Complementar nº 1.261/15, onde institui que 140 municípios paulistas serão classificados como de interesse turístico?

b) Em caso positivo, o Município manifestará interesse em inscrever-se para concorrer ao Título de Município de Interesse Turístico do Estado de São Paulo?
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c) O Município vem buscando informações junto à Secretaria Estadual de Turismo e fazendo estudos para montar o Plano de Turismo, visando atender a todos os requisitos necessários?

d) Em caso negativo, quais os motivos que levam o Município a não manifestar esse interesse?

5.) MOÇÃO DE APELO Nº 0013/2015 (Autoria dos Vereadores Júlio César Haddad e Eliel Coppi).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que sejam tomadas providências para implantação do Plano de Carreira dos Servidores do Município e reajuste da tabela do auxílio alimentação prevista na Lei Municipal nº 352/2009, alterada pela Lei Municipal nº 490/2013, bem como o encaminhamento de projeto de lei para fins de fixar a data-base da revisão do respectivo auxilio para o mês de maio.

6.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0014/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Arnaldo Lourenço, Ezequiel de Lima Júnior, Sebastião Assunção, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da Senhora ALICE DA SILVA BILEZIKDJIAN, ocorrido no dia 30 de abril do corrente ano.

7.) INDICAÇÃO Nº 0038/2015 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt e Sebastião Assunção).– INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar e cascalhar a Rua João Batista Barduco, na Vila Palmira.
8.) INDICAÇÃO Nº 0039/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de fazer reparos na parte elétrica da Praça Matriz e substituição das lâmpadas queimadas.
9.) INDICAÇÃO Nº 0040/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar a instalação de tubos na vala localizada na Estrada Municipal do Bairro Conchal I, ao lado da Igreja Evangélica Assembleia de Deus.
FORAM ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

PROJETO DE LEI Nº 010/2015, que “Altera parcialmente o artigo 49 da Lei 591 de 03 de fevereiro de 2015 e dá outras providências”, busca adequar a legislação vigente de forma a não permitir interpretações que possam gerar ações que envolvam a legitimidade (ou não) da proposta inicial.
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PROJETO DE LEI Nº 012/2015, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei orçamentária para o exercício financeiro de 2016, e dá outras providências”, em cumprimento ao disposto no art. 165, § 2º, da Constituição, e no art. 35, § 2º, inciso II, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias – ADCT. Estabelece as metas e prioridades da Administração Pública Municipal para o exercício financeiro de 2016, orienta a elaboração da lei orçamentária do respectivo exercício, e dispõe sobre assuntos determinados pela Lei Complementar Federal nº 101, de 04 de maio de 2000.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL OS SEGUINTES PROJETOS:

· PROJETO DE LEI Nº 006/2015, que “Dispõe sobre a constituição do serviço de inspeção municipal (SIM) e os procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam produtos de origem animal e vegetal e dá outras providências”, busca se adequar as normas técnicas do Estado e da União, criando instrumentos e estruturas necessárias para realização de inspeção e fiscalização sanitária na industrialização, beneficiamento e comercialização de produtos de origem animal e vegetal, criando-se o Serviço de Inspeção Municipal (SIM).

· EMENDAS Nº 01 A Nº 05 AO PROJETO DE LEI Nº 006/2015, as emendas ao projeto de lei se fazem necessárias para a execução de uma norma mais eficaz.
Câmara  Municipal,  05  de  maio  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 11 DE MAIO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0028/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues, Ezequiel de Lima Júnior, Sebastião Assunção, Eliel Coppi e Arnaldo Lourenço) – ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, Pastor MARCO FELICIANO, solicitando do mesmo recursos financeiros proveniente de Emenda Parlamentar na importância de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), para investimentos em infraestrutura urbana com a pavimentação asfáltica de ruas do nosso Município.

Requereu ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para ciência e apoio.
2.) REQUERIMENTO Nº 0029/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que forneça as seguintes informações:

a) O Executivo Municipal já iniciou estudos para denominações das vias públicas do Bairro Linha Nova Cremona?

b) Em caso positivo, qual o prazo para a conclusão desse serviço?

c) O que falta para o Bairro poder ser beneficiado com os serviços do Correio?
3.) REQUERIMENTO Nº 0030/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Sebastião Assunção e Eliel Coppi) – ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, ANTÔNIO BULHÕES, solicitando do mesmo recursos financeiros proveniente de Emenda Parlamentar na importância de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), para reforma da quadra esportiva coberta da Vila Clementina, aquisição de 02 (duas) Academias ao Ar Livre e Kits esportivos.

Requereram ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para ciência e apoio.

4.) INDICAÇÃO Nº 0041/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos visando a possibilidade de instalação de Relógios de Ponto nas Unidades Básicas de Saúde (UBS), que ainda não possuem este dispositivo.
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5.) INDICAÇÃO Nº 0042/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de se criar um plano de manutenção de ruas e estradas não asfaltadas do Município e providenciar o patrolamento e cascalhamento das ruas da Vila Palmira, Bairro Bom Retiro e das seguintes ruas do Bairro São João: Rua José Zezília, Rua Augusto Gauglitz, Rua Vereador Aécio Gauglitz (do campo de futebol até o final da Estrada do Bom Retiro), Rua Santina Flórido Adrião, Rua Fernando Clemente Zanella e Rua Itapoan de Souza.
FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 011/2015, que “Altera parcialmente a Lei 394/2010, parcialmente seus anexos e dá outras providências”, visa adequar os cargos à legislação vigente e às condições específicas que esta impõe, seguindo a recomendação do Tribunal de Contas no que ditam que os cargos de Vice Diretor e Coordenador Pedagógico devem ser preenchidos por meio de concurso público.
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 006/2015, que “Dispõe sobre a constituição do serviço de inspeção municipal (SIM) e os procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam produtos de origem animal e vegetal e dá outras providências”, onde busca se adequar as normas técnicas do Estado e da União, criando instrumentos e estruturas necessárias para realização de inspeção e fiscalização sanitária na industrialização, beneficiamento e comercialização de produtos de origem animal e vegetal, criando-se o Serviço de Inspeção Municipal (SIM).

Câmara  Municipal,  12  de  maio  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0031/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Luiz Alberto Rodrigues) – a Ilma. Sra. ZULEIKA MARIA PALHARES TELLES CLARO, DD. Gerente de Divisão na Telefônica/Vivo, solicitando da mesma instalação de telefone público na Unidade Básica de Saúde - UBS, localizada no Bairro Conchal, em Pariquera-Açu.
2.) MOÇÃO DE APELO Nº 0015/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que aplique os recursos oriundos do ICMS Ecológico, em obras de pavimentações de ruas da nossa cidade, como: Rua Marcelo Marieto (Vila Rosely), Rua Ema Gibertoni e Rua Olegário Machado (Vila São João) e Rua João Flórido (Vila Palmira).

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 0016/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues e Eliel Coppi).– ao Ilmo. Sr. RENATO VILLELA, DD. Secretário da Fazenda do Estado de São Paulo, para que, em caso de aposentaria dos funcionários que ocupam a Unidade de Pronto Atendimento, na cidade de Registro/SP, sejam remanejados outros servidores para ocuparem os cargos em vacância, afim de manter o atendimento na referida unidade.

Solicitaram ainda que, sejam enviadas cópias da presente propositura ao Ilmo. Sr. JOSÉ AUGUSTO MARTINS, DD. Presidente da associação dos Contabilistas do Vale do Ribeira - ACOVALE, ao Ilmo. Sr. LUIZ HENRIQUE KOGA, DD. Presidente do CODIVAR, ao Ilmo. Sr. EMÍLIO BRUNO, DD. Delegado Regional Tributário -DRT/2, ao Exmo. Sr. SAMUEL MOREIRA DA SILVA JÚNIOR, DD. Deputado Federal, às Câmaras Municipais de Registro/SP, Jacupiranga/SP, Iguape/SP, ao Ilmo. Sr. LEANDRO RICARDO DA SILVA, DD. Presidente da 54ª Subseção da OAB de Registro, ao Ilmo. Sr. HELDER AUGUSTO CORDEIRO FERREIRA PIEDADE, DD. Presidente da 192ª Subseção da OAB de Jacupiranga e ao Ilma. Sra. SIMONE MIZUMOTO RIBEIRO SOARES, DD. Presidente da 195ª Subseção da OAB de Iguape, para ciência e apoio ao solicitado. 
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4.) INDICAÇÃO Nº 0043/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).– INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que solicite ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), por meio de seu superintendente o Exmo. Sr. Armando Costa Ferreira, a necessidade de se realizar obras para alargamento do passeio de ambos os lados da Ponte sobre Rio Pariquera-Açu localizada na Rodovia SP-226 e a implantação de calçada do lado esquerdo da SP-222 (em frente ao Moreira Pneus), pois os pedestres e ciclistas estão utilizando a pista de rolamento, colocando em risco suas vidas e as de motoristas que ali trafegam.
5.) INDICAÇÃO Nº 0044/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues, Ezequiel de Lima Júnior, Sebastião Assunção e Eliel Coppi).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a troca do abrigo para passageiros de ônibus localizado em frente à Igreja Católica no Bairro Conchal.
6.) INDICAÇÃO Nº 0045/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de repintar as faixas de pedestres da Av. Dr. Carlos Botelho, no centro da cidade.
7.) INDICAÇÃO Nº 0046/2015 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior).– INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica, visando a possibilidade de construir uma ponte ligando a Rua Virgílio Zanella com a Avenida Ivo Zanella.
Câmara  Municipal,  19  de  maio  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 25 DE MAIO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0032/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Ministro da Saúde, ARTHUR CHIORO, ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Dr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Ilmo. Sr. Secretário de Estado da Saúde, DAVID UIP e ao Ilmo. Sr. Diretor do Departamento Regional de Saúde de Registro-DRS XII, NILSON RESENDE LARA, para que informem sobre o trâmite e prazo final para disponibilização do Acelerador Linear no Hospital Regional do Vale do Ribeira - Dr. Leopoldo Bevilacqua.
2.) REQUERIMENTO Nº 0033/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) – ao Exmo. Sr. PAULO CORRÊA JÚNIOR, DD. Deputado Estadual, solicitando do mesmo Emenda Parlamentar no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), a ser destinada para Infraestrutura Urbana na pavimentação de ruas.

3.) REQUERIMENTO Nº 0034/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) – ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, EDUARDO BOLSONARO, solicitando do mesmo recursos financeiros proveniente de Emenda Parlamentar na importância de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), para serem investidos na reforma e revitalização do Clube Guaricana, que recentemente foi reintegrado ao Município e na aquisição de uma Academia ao Ar Livre.

Requereu ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para ciência e apoio.
4.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0017/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da Senhora NELI BATISTA GOMES, ocorrido no dia 14 de maio do corrente ano.
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5.) INDICAÇÃO Nº 0047/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de promover estudos junto ao Departamento de Obras dessa Prefeitura Municipal, visando efetuar o levantamento do leito carroçável e algumas drenagens na estrada sentido “Casa de Pedra”, do trecho da propriedade do Sr. Zetinho de Lima até a casa do Sr. Afro Bahia.
6.) INDICAÇÃO Nº 0048/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que elabore um cronograma das ruas a serem asfaltadas e inicie a colocação das guias (meio-fio) e sarjetas, utilizando a máquina extrusora de guias.

7.) INDICAÇÃO Nº 0049/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar executar os serviços de roçada e limpeza no Córrego que passa ao lado da Creche da Vila São João.
Câmara  Municipal,  26  de  maio  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 01 DE JUNHO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0035/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Sebastião Assunção) – ao Ilmo. Sr. MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, DD. Consultor Institucional da ELEKTRO, solicitando do mesmo, providências no sentido de efetuar a substituição do poste de madeira que apresenta risco de queda, localizado na Rua Narciso Adrião, sentido o Braço Preto em frente à casa nº 77, na Vila Palmira.

Solicitou ainda, que cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.
2.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0018/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da Senhora LÉA ZANELLA MARTINS, ocorrido no dia 23 de maio do corrente ano.

3.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0019/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da Senhora ELSA BORGES DE SOUZA, ocorrido no dia 23 de maio do corrente ano.
4.) MOÇÃO DE APELO Nº 0020/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Eliel Coppi, Ezequiel de Lima Júnior e Sebastião Assunção).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica, buscando uma solução para promover a extensão da rede elétrica e a iluminação pública em diversos locais do Município, que sofrem com a falta destes serviços.

5.) INDICAÇÃO Nº 0050/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalação de placa indicativa de parada de ônibus em frente o H.R.L.B. - Hospital Regional Leopoldo Bevilacqua e fazer o rebaixamento das guias do calçamento da entrada e saída do AME- Ambulatório Médico de Especialidades.
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6.) INDICAÇÃO Nº 0051/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de implantar nos ônibus da própria municipalidade os serviços de monitores.
7.) INDICAÇÃO Nº 0052/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos junto a sua equipe técnica, visando as seguintes melhorias no entorno da Pista de Skate do Município:

a.) Construção de uma mureta de proteção;

b.) Instalação de um redutor de velocidade (lombada) na via que passa em frente do local;

c.) Roçada periódica no entorno da pista de skate;

d.) Instalação de uma placa de informação, alertando os praticantes deste esporte sobre os cuidados e equipamentos necessários para sua proteção.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº0010/2015, que “Altera parcialmente o artigo 49 da Lei 591 de 03 de fevereiro de 2015 e dá outras providências”, busca adequar a legislação vigente de forma a não permitir interpretações que possam gerar ações que envolvam a legitimidade (ou não) da proposta inicial.

Câmara  Municipal,  02  de  junho  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 08 DE JUNHO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0036/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) – a Ilma. Sra. ZULEIKA MARIA PALHARES TELLES CLARO, DD. Gerente da Divisão Institucional-TELEFÔNICA/VIVO, para que providencie a transferência do telefone público localizado nas dependências da Escola desativada do Bairro Cacau Açu, para próximo da Igreja Assembleia de Deus.

2.) REQUERIMENTO Nº 0037/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – ao Ilmo. Sr. LÚCIO MARTINS LEANDRO, 2º Sargento Comandante da Polícia Militar de Pariquera-Açu, solicitando que o mesmo execute uma fiscalização rigorosa em frente ao Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacqua - H.R.L.B., com o intuito de coibir os comportamentos irregulares ocasionados pelos condutores de veículos que deixam os mesmos estacionados nas faixas com sinalização horizontal delimitadora de ponto de embarque e desembarque de passageiros de transporte coletivo, impedindo a parada dos ônibus.
3.) REQUERIMENTO Nº 0038/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues e Eliel Coppi) – ao Exmo. Sr. Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul (CONSAÚDE), MARCO AURÉLIO GOMES dos SANTOS, para que forneça as seguintes informações:

a.) Por que a direção do referido Hospital decidiu desativar o Hemocentro, após interdição da Vigilância Sanitária Estadual? 

b.) Existe a possibilidade do CONSAÚDE reativar o Hemocentro do Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacqua? 

c.) Em caso de impossibilidade, teria como disponibilizar um local permanente para acolher os doadores da região para coleta de sangue?

Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Dr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, aos Excelentíssimos. Senhores. Deputados Federais, SAMUEL MOREIRA e NÉLSON MARQUEZELLI, ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, MARCOS ZERBINI, ao Ilmo. Sr. Secretário de Estado da Saúde, DAVID UIP, ao Exmo. Sr. Presidente do CODIVAR, LUIZ HENRIQUE KOGA, ao Ilmo. Sr. Diretor do Departamento Regional de Saúde de Registro-DRS XII, NILSON RESENDE LARA, ao Ilmo. Sr. Diretor Superintendente do CONSAÚDE, JOSÉ ANTÔNIO ANTOSCZEZEM e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
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4.) INDICAÇÃO Nº 0053/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de se fazer com urgência trabalhos de patrolamento e cascalhamento nas estradas dos Bairros Conchal I e II.
5.) INDICAÇÃO Nº 0054/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que seja providenciado a edição de Projeto de Lei para especificar as situações singulares previstas no artigo 7º da Lei Municipal nº 589 de 19 de dezembro de 2014, nos seguintes termos:

1.) Nas áreas em que ocorrem enchentes, ficam os moradores isentos do pagamento do IPTU.

2.) Moradores de locais onde ocorrem feiras livres, Festa da Padroeira, e demais eventos, sejam beneficiados com o fator redutor maior do previsto no parágrafo 1º do artigo 3º, possibilitando, assim, desconto no valor final do IPTU.

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, FOI APRESENTADO E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2015, que “Dispõe sobre alteração de dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu”, visa alterar dispositivos do Regimento Interno para adequá-los aos trabalhos realizados no âmbito da Câmara Municipal, proporcionando assim, maior agilidade, eficiência e coerência aos procedimentos.
O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

Câmara  Municipal,  09  de  junho  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0039/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço e Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) – ao Exmo. Sr. Secretário de Segurança Pública, Dr. ALEXANDRE DE MORAES, para que forneça as seguintes informações:

a.) Há estimativa de vagas para estágio nas mais variadas áreas de ensino superior nos departamentos e/ou repartições públicas, sob responsabilidade da Secretaria de Segurança Pública para serem disponibilizadas aos acadêmicos pariquerenses e demais acadêmicos do Vale do Ribeira?

b.) Em havendo vagas, informar a quantidade e os departamentos e/ou repartições em que elas serão disponibilizadas.

c.) Em havendo algum entrave burocrático, informar as medidas que estão sendo tomadas para resolução de eventuais problemas gerados para se firmar convênios para este fim com Instituições de Ensino Superior da região.

Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, ANDRÉ DO PRADO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

2.) REQUERIMENTO Nº 0040/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues e Wagner Bento da Costa) – ao Ilmo. Sr. JOSÉ ANTONIO ANTOSCZEZEM, DD. Diretor Superintendente do CONSAÚDE, solicitando do mesmo estudo visando a implantação de Banco de Coleta de Leite para atendimento das crianças recém-nascidas que necessitam de leite materno para seu desenvolvimento.

Requereu ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Dr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, SAMUEL MOREIRA, ao Ilmo. Sr. Secretário de Estado da Saúde, DAVID UIP, o Exmo. Sr. Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul (CONSAÚDE), MARCO AURÉLIO GOMES DOS SANTOS, ao Exmo. Sr. Presidente do CODIVAR, LUIZ HENRIQUE KOGA, ao Ilmo. Sr. Diretor do Departamento Regional de Saúde de Registro-DRS XII, NILSON RESENDE LARA e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
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3.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0021/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor AMARAL SCHIMIDT, ocorrido no dia 10 de junho do corrente ano.

4.) MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 0022/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Edson Schimidt, Ezequiel de Lima Júnior, Eliel Coppi, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço).– aos manifestantes da passeata LGBT que profanaram publicamente símbolos da fé cristã, cujo intuito parece ter sido o de agredir os adeptos daquela crença religiosa, conduta, não condizente com o uso responsável da liberdade democrática de expressão.

Solicitou ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Senador MAGNO MALTA, ao Exmo. Sr. Deputado Federal MARCO FELICIANO, ao Exmo. Sr. Presidente da Frente Parlamentar Evangélica Federal, Deputado JOÃO CAMPOS, ao Exmo. Sr. Presidente da Frente Parlamentar Evangélica Estadual, Deputado CARLOS CÉZAR e a sua Excelência Reverendíssima DOM SÉRGIO DA ROCHA, Presidente da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), para conhecimento e apoio.

5.) INDICAÇÃO Nº 0055/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que sejam tomadas providências legais urgentes para viabilizar a reforma da Cancha Hípica, tornando propícia a utilização daquele local, ainda este ano, para a realização de provas de laço e tambor por parte dos adeptos deste esporte que, além de ser uma atividade de lazer, gera benefícios à saúde de seus praticantes e ainda, promove a geração de renda aos comerciantes locais nos períodos em que ocorrem tais eventos.

6.) INDICAÇÃO Nº 0056/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).– INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de efetuar serviços de patrolamento na estrada que passa no Bairro Conchal, Alameda Petropen até a Fazenda “Robertão”.
7.) INDICAÇÃO Nº 0057/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de efetuar serviço de roçada nas ruas dos Bairros Jardim Alvorada e Clementina, como também nas laterais do Campo de Futebol desta Vila.
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8.) INDICAÇÃO Nº 0058/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade da construção de um abrigo no Ponto de Estacionamento de Táxi nº 5, localizado na Rodoviária da cidade.

9.) INDICAÇÃO Nº 0059/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar serviços de patrolagem e cascalhamento nas Ruas e Estradas abaixo relacionadas:

a) Trecho da Estrada do Bairro Simbiúva que liga ao Bairro Conchal II;

b) Estrada do Simbiúva que liga ao Bairro Treze de Maio;

c) Estrada do Simbiúva que liga à Rodovia SP- 459/230, Laranjeirinha;

d) Ruas Ângelo Ponsoni e Ferrucio Padovan, no Bairro Jardim das Acácias;

e) Ruas Raul Pacheco Fernandes e Pedro Andrelino Martins, no Bairro Jardim São Carlos;

f) Ruas Orlando José Ponsoni, Professor Edgar Santos de Oliveira e Honório Ferreira de Paulo, no Bairro Jardim Alvorada.

FOI APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2015, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre alteração de dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu”, visa alterar dispositivos do Regimento Interno para adequá-los aos trabalhos realizados no âmbito da Câmara Municipal, proporcionando assim, maior agilidade, eficiência e coerência aos procedimentos.

Câmara  Municipal,  16  de  junho  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0041/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira, Sr. MARCO AURÉLIO GOMES dos SANTOS, para que preste as seguintes informações:

a) O orçamento destinado ao CEFORH pelo Estado de São Paulo e pela verba de rateio decorrente dos municípios consorciados possibilita a concessão de bolsas de estudo para filhos de servidores celetistas do CONSAÚDE, em extensão ao programa já ofertado pelo Governo do Estado de São Paulo?

b) Em caso afirmativo, quantas bolsas poderão ser disponibilizadas para filhos de servidores celetistas do Hospital Dr. Leopoldo Bevilacqua?

c) Em caso negativo, é possível que os municípios consorciados façam aporte financeiro, alterando o orçamento para o fim de concessão das referidas bolsas?

d) Qual o posicionamento do Conselho de Prefeitos sobre a necessidade de oferta de bolsas de estudo no CEFORH?

Requereu ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Ilmo. Sr. Diretor Superintendente do CONSAÚDE JOSÉ ANTÔNIO ANTOSCZEZEM, para conhecimento e apoio.

2.) REQUERIMENTO Nº 0042/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. Deputado Estadual ANDRÉ DO PRADO, para que faça gestão junto à Secretaria de Estado do Esporte, Lazer e Juventude, objetivando a realização de convênios e parcerias com o Município de Pariquera-Açu, para que os munícipes possam ser contemplados com:

a.) Aquisição de uma Academia ao Ar Livre;

b.) O Programa Esporte Social, para fomentar as modalidades esportivas do futsal, capoeira e futebol de campo;

c.) Aquisição de Kits Esportivos;

d.) O Programa Dojô Social, para compra de 50 tatames.

Requereu ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Secretário de Estado do Esporte, Lazer e Juventude JEAN MADEIRA DA SILVA e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
3.) REQUERIMENTO Nº 0043/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues e Eliel Coppi) – ao Exmo. Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira (CONSAÚDE), Sr. MARCO AURÉLIO GOMES dos SANTOS, para que preste as seguintes informações:

a) Procede a informação acerca da suspensão dos serviços pré-hospitalares prestados pelo SAMU?

b) Em caso afirmativo, a suspensão dos serviços ocorrerá de forma paulatina ou imediata e a partir de que data? E existe algum manifesto formal por parte do DER e do Corpo de Bombeiros, quanto a garantia da continuidade desses serviços?

c) Quais os motivos suscitados para a suspensão dos serviços prestados pelo SAMU?
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d) O Governo Estadual está repassando verbas para o custeio do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU)?

Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Dr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Exmo. Sr. Vice-Governador do Estado de São Paulo, MÁRCIO FRANÇA, ao Exmo. Sr. Secretário de Estado da Saúde, DAVID UIP, ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, CAIO FRANÇA, ao Exmo. Sr. Presidente do CODIVAR, LUIZ HENRIQUE KOGA, ao Exmo. Sr. Presidente da Frente Parlamentar Estadual da Saúde e Pesquisas Clínicas Relacionadas, WELLINGTON MOURA, ao Ilmo. Sr. Diretor Superintendente do CONSAÚDE, JOSÉ ANTÔNIO ANTOSCZEZEM, ao Ilmo. Sr. Superintendente do D.E.R., ARMANDO COSTA FERREIRA, ao Ilmo. Sr. 1º Tenente Comandante do Posto do Corpo de Bombeiros de Registro, ANDRÉ ALEXANDRE RODRIGUES HANESAKA, as Câmaras Municipais das cidades atendidas por este serviço e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

4.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0023/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor ALTINO FRANÇA, ocorrido no dia 15 de junho do corrente ano.

5.) MOÇÃO DE APELO Nº 0024/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad e endossado pelo Vereador Paulo Roberto Mendes) - ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para a realização dos seguintes investimentos no Bairro Conchal:

a) Manutenção do prédio da Escola;

b) Reforma da quadra de esportes;

c.) Estabelecer um cronograma para entrega de uniformes aos alunos;

d) Retomada do programa Escola da Família na referida escola;

e) Terminar a reforma do postinho de saúde, introduzindo atendimento odontológico;

f) Firmar convênio com o CORREIO, para abertura de uma Agência Comunitária de prestação de serviços postais básicos;

g) Conservação das Estradas;

6.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0025/2015 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt, Wagner Bento da Costa, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da Senhora MARIA OTÍLIA MODESTO, ocorrido no dia 15 de junho do corrente ano.

7.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0026/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor Dr. IBHAR MAS FIGUEIREDO, ocorrido no dia 17 de junho do corrente ano.

8.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0027/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor Dr. RUY BARBOSA DE TOLEDO, ocorrido no dia 17 de junho do corrente ano.
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9.) INDICAÇÃO Nº 0060/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de efetuar o serviço de roçada das margens do Rio Turvo no perímetro urbano de nosso Município.
10.) INDICAÇÃO Nº 0061/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).– INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar a pintura da sinalização horizontal (faixa amarela) delimitadora dos pontos de parada de ônibus, localizados em frente ao Hospital Dr. Leopoldo Bevilacqua e do A.M.E.

11.) INDICAÇÃO Nº 0062/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a reforma do abrigo do Ponto de Estacionamento de Táxi nº 02, localizado em frente ao Coreto da Praça.
12.) INDICAÇÃO Nº 0063/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica e crie regras disciplinando e organizando o estacionamento de veículos na Av. Dr. Carlos Botelho, objetivando:

a.) A ocupação adequada do espaço físico na Avenida, demarcando vagas de estacionamento para veículos;

b.) A criação de vagas exclusivas para motocicletas;

c.) A criação de vagas para idosos e pessoas com deficiência;

d.) O estabelecimento de regras para estacionamento de caminhões para carga e descarga de mercadorias.
FOI APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2015, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre alteração de dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu”, visa alterar dispositivos do Regimento Interno para adequá-los aos trabalhos realizados no âmbito da Câmara Municipal, proporcionando assim, maior agilidade, eficiência e coerência aos procedimentos.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 012/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei orçamentária para o exercício financeiro de 2016, e dá outras providências”, em cumprimento ao disposto no art. 165, § 2º, da Constituição, e no art. 35, § 2º, inciso II, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias – ADCT. Estabelece as metas e prioridades da Administração Pública Municipal para o exercício financeiro de 2016, orienta a elaboração da lei orçamentária do respectivo exercício, e dispõe sobre assuntos determinados pela Lei Complementar Federal nº 101, de 04 de maio de 2000.
Câmara  Municipal,  23  de  junho  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 03 DE AGOSTO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0044/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues, Wagner Bento da Costa, Júlio Cesar Haddad, Arnaldo Lourenço, Paulo Roberto Mendes e Ezequiel de Lima Júnior) – ao Ilmo. Sr. IVAN TUKAIRIM OYAMA, DD. Gerente da Agência dos Correios de Pariquera-Açu, para que realize estudos objetivando a instalação de um Posto de Distribuição de Correspondências dos Correios no Bairro Conchal.

Requereu ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
2.) REQUERIMENTO Nº 0045/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelo Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual, ANDRÉ SOARES, solicitando do mesmo recursos financeiros proveniente de Emenda Parlamentar na importância de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para investimentos em infraestrutura urbana com a pavimentação asfáltica da Rua Carolina Buzzi, na Vila Clementina.
3.) REQUERIMENTO Nº 0046/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) – ao Exmo. Sr. SINVAL MALHEIRO, DD. Deputado Federal, solicitando-lhe as devidas providências, no sentido de que seja doada uma ambulância ao Município de Pariquera-Açu.
4.) MOÇÃO DE APELO Nº 0028/2015 (Autoria do Vereador Júlio Cesar Haddad e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues e Ezequiel de Lima Júnior).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que determine aos Departamentos competentes da Prefeitura Municipal, a realização de estudos e ações objetivando a organização e melhoria da fluidez do trânsito nas vias urbanas da nossa cidade e em especial na Avenida Dr. Carlos Botelho.
5.) INDICAÇÃO Nº 0064/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que tome providências junto a sua equipe técnica, visando realizar o serviço de limpeza pública (varrição de ruas) na Avenida Dr. Carlos Botelho.
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FORAM ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

PROJETO DE LEI Nº 013/2015, que “Altera parcialmente a lei 394/2010, seus anexos I, II, III e VI e dá outras providências”, cria a categoria “professor substituto” para fins de concurso público, atribuindo os devidos requisitos para o cargo.
PROJETO DE LEI Nº 014/2015, que “Ratifica a alteração de Protocolo de Intenções, consubstanciado no contrato de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul – CONSAÚDE, e dá outras providências”, busca ampliar a atuação do CONSAÚDE junto a todos os entes consorciados, proporcionando a coordenação e conjugação de esforços a fim de atingir interesses comuns de forma eficaz na área da saúde, o que possibilitará uma maior racionalização e economicidade no uso de recursos públicos, estreitamento das relações intergovernamentais, efetividade das políticas públicas e das políticas sociais.

PROJETO DE LEI Nº 016/2015, que “Dispõe sobre o requisito para o exercício do cargo de Fiscal de Tributos”, visa adequar a legislação vigente de forma a permitir que um maior número de pessoas, com formação em nível superior, participem de certame que venha a ser fixado, sem prejudicar a qualidade e a eficiência do servidor no exercício da função.
PROJETO DE LEI Nº 017/2015, que “Define as atribuições do cargo de inspetor de alunos”, busca adequar a legislação vigente de forma a permitir que se possa melhorar o atendimento aos alunos.
PROJETO DE LEI Nº 018/2015, que “Dispõe sobre a criação de cargo de educador de esportes e dá outras providências”, visa criar a categoria “educador de esportes” para fins de concurso público, atribuindo os devidos requisitos para o cargo.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

Câmara  Municipal,  04  de  agosto  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0047/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) – ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a.) O Executivo Municipal pretende retomar o funcionamento do “Espaço Amigo” da Vila São João?

b.) Em caso positivo, teria uma previsão para reabertura deste espaço?

c.) Existe alguma estimativa de quanto seria o gasto com a reforma e de onde viriam esses recursos? 
2.) REQUERIMENTO Nº 0048/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Edson Schimidt) – ao Exmo. Sr. Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, DR. DAVID EVERSON UIP, solicitando do as seguintes informações: 

a) A Secretaria da Saúde do Estado de São Paulo é responsável pelo repasse financeiro ao Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU? 

b) Em caso positivo, qual é o valor do repasse destinado ao SAMU de Pariquera-Açu? 

Solicitou ainda que cópia da presente propositura seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para apoio ao quanto pleiteado.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 0029/2015 (Autoria do Vereador Júlio Cesar Haddad).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que determine junto ao seu Departamento competente, a realização de roçada e limpeza da vala localizada na Rua Candido Zanella, ao lado do imóvel número 204, na Vila Clementina assim como, tome providências objetivando a reforma ou a construção de uma nova ponte no local.
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4.) MOÇÃO DE APELO Nº 0030/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes).– ao Ilmo. Sr. NÉLSON SEGNINI BOSSOLAN, DD. Diretor Executivo da AUTOPISTA RÉGIS BITTENCOURT- ARTERIS, solicitando do mesmo a instalação de um sistema de iluminação no entorno do dispositivo de acesso (viaduto), localizado nas proximidades do Km-461 da BR-116 (Rodovia Régis Bittencourt).

Solicitou ainda que, seja enviada cópia da presente propositura ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para ciência e apoio ao quanto pleiteado.

5.) INDICAÇÃO Nº 0065/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).– INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de efetuar serviço de roçada às margens do Rio Turvo, que vai desde o “Lavador do Bocanha”, até o final da encosta do Rio Pariquera-Açu.
6.) INDICAÇÃO Nº 0066/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento e cascalhamento nas Ruas dos Bairros Jardim Alvorada e Vila Clementina.
7.) INDICAÇÃO Nº 0067/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa).– INDICA ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que solicite ao setor municipal de obras, estudos para execução do serviço de canalização do córrego que passa em frente à Creche Municipal da Vila São João, que fica localizada entre as Ruas Santina Flórido Adrião e Bernadino de Ramos. 
Câmara  Municipal,  12  de  agosto  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 17 DE AGOSTO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0049/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. MILTON VIEIRA, DD. Deputado Estadual, solicitando do mesmo recursos financeiros provenientes de Emenda Parlamentar na ordem de                    R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para serem investidos na construção de uma ponte de concreto na Rua Cândido Zanella, na Vila Clementina.
Requereu ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento de apoio ao quanto solicitado.
2.) MOÇÃO DE APELO Nº 0031/2015 (Autoria do Vereador Júlio Cesar Haddad).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que sejam instalados linhas de tubos nas valas das Ruas Bezerra de Menezes (Vila Clementina) e Marcelo Kozikoski (Vila São João), visando um melhor saneamento básico.

3.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0032/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor  SATIRO RIBEIRO, ocorrido no dia 10 de agosto do corrente ano.

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 0033/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes).– ao ILMO. SR. MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, DD. CONSULTOR INSTITUCIONAL DA ELEKTRO, para que providencie com urgência o deslocamento de postes e rede elétrica que passam próximo do alambrado da quadra esportiva da EMEF. Bairro Boa Vista, para o outro lado da estrada.

Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
5.) INDICAÇÃO Nº 0068/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de cascalhar e patrolar a Estrada do Bairro Vapamirim que liga a Rodovia Abílio Previdi, da Casa do Sr. Miliano até o Sítio Fudalis travessa a SP-226 e do Sítio do Sr. Benedito Anorozzo até o Sítio do “Bocanha”.
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6.) INDICAÇÃO Nº 0069/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).– Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de reparos de nivelamento nas ruas onde possuem bloquetes, sendo as principais, Rua Romeu Monti, Rua dos Expedicionários, em frente ao H.R.L.B, Rua Casemiro Lino Vieira, Rua Pedro Bonne e Avenida Dr. Fernando Costa.
7.) INDICAÇÃO Nº 0070/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que mande patrolar todas as ruas das Vilas São João e Palmira.
8.) INDICAÇÃO Nº 0071/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a instalação de luminárias na Travessa 1 da Alameda Petropen, no Bairro Conchal.
FORAM ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

· PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2015, que “Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 24, de 24 de março de 2008, e dá outras providências”, busca dar ao Município de Pariquera-Açu um crescimento ordenado, amparando-se nos arts. 182 e 183 da Constituição Federal e Lei Federal nº 10.257, Estatuto das Cidades, evitando-se que ocorram construções civis ao arrepio das normas básicas de segurança em engenharia, saúde, ambiental e do código de obras municipal.
· PROJETO DE LEI Nº 013/2015, que “Altera parcialmente a Lei 394/2010, seus anexos I, II, III e VI e dá outras providências”, cria a categoria “professor substituto” para fins de concurso público, atribuindo os devidos requisitos para o cargo.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL A EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 E O PROJETO DE LEI Nº 016/2015, que “Dispõe sobre requisito para exercício do cargo de Fiscal de Tributos”, visa adequar a legislação vigente de forma a permitir que um maior número de pessoas, com formação em nível superior, participem de certame que venha a ser fixado, sem prejudicar a qualidade e a eficiência do servidor no exercício da função.

Câmara  Municipal,  18  de  agosto  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 24 DE AGOSTO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0050/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues e Eliel Coppi) – a Ilma. Sra. LUCIANA CAROLI, DD. Gerente Administrativo da Valle Sul Transporte e Turismo Ltda, para que promova as adequações necessárias nos veículos ou a substituição dos mesmos, para garantir a acessibilidade às pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida ao transporte público.

Requereu ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Diretor Geral da ARTESP, GIOVANNI PENGUE FILHO, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Jacupiranga, SYLVIO CARNEIRO BRAGA JR., ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara de Cajati, APARÍCIO FERREIRA DA ROSA e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
2.) REQUERIMENTO Nº 0051/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Edson Schimidt, Ezequiel de Lima Júnior, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues e Eliel Coppi) – ao Ilmo. Sr. Diretor Superintendente do CONSAÚDE, JOSÉ ANTONIO ANTOSCZEZEM, solicitando do mesmo as seguintes informações:

1) Resultado das análises das Contas do Consórcio Intermunicipal de Saúde, a partir de 2009, pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, principalmente no que é relativo a: a) licitações; b) termos aditivos; c) possíveis apontamentos.

2) Montante da dívida do Consórcio considerando: a) precatórios inscritos; b) precatórios a serem inscritos no próximo ano e calculados até o presente momento.

3) Informações sobre a quantidade de processos, especificando: a) de natureza trabalhista; b) de natureza cível, especificando os números de processos em cada área e valores provisionados do levantamento de ações.
3.) REQUERIMENTO Nº 0052/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Júlio César Haddad, Wagner Bento da Costa e Ezequiel de Lima Júnior) – ao Exmo. Sr. Secretário de Estado da Saúde, Dr. DAVID EVERSON UIP, solicitando do mesmo a aquisição de um APARELHO DE LITOTRIPSIA (Litotritor), que consiste no tratamento de quadros de litíase (pedra nos rins, cálculo renal, cálculos urinários), objetivando a fragmentação do cálculo por ação térmica e também por ondas de choque, para ser utilizado no HRLB - Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacqua. 
Solicitou ainda que, cópias desta propositura sejam enviadas ao Ilmo. Sr. Diretor Superintendente do CONSAÚDE, JOSÉ ANTONIO ANTOSCZEZEM, ao Ilmo. Sr. Diretor da DRS XII-Registro, NILSON REZENDE LARA, ao Exmo. Sr. Deputado Federal SAMUEL MOREIRA DA SILVA JÚNIOR e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO.
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4.) MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 0034/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) - ao Exmo. Sr. NÉLSON MARQUEZELLI, DD. Deputado Federal por todo o apoio dispensado a cidade de Pariquera-Açu, para aquisição de maquinários de terraplanagem e equipamentos de uso agrícola, bem como pela liberação de recursos financeiros, por meio de emenda parlamentar, destinados ao recapeamento das ruas Cílio Zanella (Vila Clementina), dos Imigrantes Italianos (Peri-Peri) e parte da Av. Máximo Zanella (Centro), buscando sempre atender as reivindicações oriundas do Executivo e do Legislativo.
5.) INDICAÇÃO Nº 0072/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalar uma linha de tubos na vala localizada na Rua João Gauglitz, na Vila São João, em frente do Bar Esperança.
6.) INDICAÇÃO Nº 0073/2015 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior).– Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a instalação de luminárias nos postes localizados na Rua Três, no Bairro Angatuba.
· FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 016/2015, que “Dispõe sobre requisito para exercício do cargo de Fiscal de Tributos”, visa adequar a legislação vigente de forma a permitir que um maior número de pessoas, com formação em nível superior, participem de certame que venha a ser fixado, sem prejudicar a qualidade e a eficiência do servidor no exercício da função.

· FOI APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2015, que “Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 24, de 24 de março de 2008, e dá outras providências”, busca dar ao Município de Pariquera-Açu um crescimento ordenado, amparando-se nos arts. 182 e 183 da Constituição Federal e Lei Federal nº 10.257, Estatuto das Cidades, evitando-se que ocorram construções civis ao arrepio das normas básicas de segurança em engenharia, saúde, ambiental e do código de obras municipal.

Câmara  Municipal,  25  de  agosto  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 31 DE AGOSTO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0053/2015 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao ILMO. SR. NÉLSON SEGNINI BOSSOLAN, DD. DIRETOR EXECUTIVO DA AUTOPISTA RÉGIS BITTENCOURT, solicitando estudos visando a instalação de lombada eletrônica no trecho da BR -116 - Rodovia Régis Bittencourt, na altura do Km 461, em frente ao Auto Posto e Lanchonete Petropen. 

2.) REQUERIMENTO Nº 0054/2015 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Edson Schimidt e Sebastião Assunção) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a) Dos locais citados abaixo, quais possuem a referida documentação regularizada exigidos pelo Estado e União para liberação de recursos financeiros por meio de emenda parlamentar?

· PSF e área atrás do posto de saúde do Bairro Angatuba;

· PSF do Bairro Alto;

· PSF, campo de futebol e Escola Municipal do Bairro Senador Dantas;

· PSF, quadra esportiva e Escola Municipal do Bairro Boa Vista;

· PSF e Escola Municipal do Bairro Conchal II;

· PSF e Escola Municipal do Bairro Pariquera-Mirim;

· PSF e Escola Municipal Bairro Simbiúva;

· Área no Bairro Braço Preto.

b) Existe previsão de investimentos com recursos próprios do Município nas áreas supracitadas?
c) Em caso positivo, qual área estaria inserida nesta previsão? 

3.) REQUERIMENTO Nº 0055/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço e Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. CAIO FRANÇA, DD. Coordenador da Frente Parlamentar de Apoio aos Municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista e Vale do Ribeira, para que faça gestão junto à Secretaria Estadual de Saneamento e Recursos Hídricos, buscando recursos financeiros para serem investidos na área de saneamento básico do Município de Pariquera-Açu, na construção de rede coletora de esgotos dos Bairros Conchal I e II, nas extensões das redes de esgotos do Bairro São Carlos, da Rua dos Imigrantes Alemães (Jardim Alvorada), da Rua Carolina Buzzi (Vila Clementina), da Av. Olímpica (Vila Maria) e do Distrito Industrial, como também para perfuração de novos poços artesianos no Bairro Senador Dantas e Bairro Alto. 

Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Exmo. Sr. Secretário Estadual de Saneamento e Recursos Hídricos, BENEDITO BRAGA e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
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4.) MOÇÃO DE APELO Nº 0035/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que faça gestão junto ao Ministério das Cidades, visando celebrar convênios com o órgão para pavimentação asfáltica das Ruas João Gauglitz, José Zezília, Marcelo Kozikoski e Olegário Machado, na Vila São João.

Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Ministro das Cidades GILBERTO KASSAB, para que tome ciência. 

5.) INDICAÇÃO Nº 0074/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).– Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento de Obras do nosso Município, no sentido de efetuar o rebaixamento das guias de acesso das calçadas para a pista de rolamento e vice versa, como também reparo nos desníveis existentes nas calçadas que se encontram ao longo da Avenida Dr. Carlos Botelho, centro da nossa cidade.

6.) INDICAÇÃO Nº 0075/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalação de lombadas nas seguintes ruas: 

a) Rua Davi Mendes Júnior, em frente o Comércio “Dú Moraes”; 

b) Rua Sete de Setembro, em frente à casa do Sr. Antônio Schimidt e do Comércio do Sr. Jurandir; 

c) Rua XV de Novembro, em frente à casa do Sr. Wilson Szot e em frente à Rodoviária. 

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 018/2015(NOVA REDAÇÃO), que “Dispõe sobre a criação de cargo de educador de esportes e dá outras providências”, visa criar a categoria “educador de esportes” para fins de concurso público, atribuindo os devidos requisitos para o cargo.

O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM APRESENTADOS PELOS SENHORES VEREADORES E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS:

· PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2015, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, que “Dispõe sobre a proposta orçamentária da Câmara Municipal de Pariquera-Açu para o exercício de 2016”, em cumprimento ao artigo 20, inciso IV da Lei Orgânica, da Emenda Constitucional nº 25/00, da Lei de Responsabilidade Fiscal e da sistemática de apresentação das propostas sob orientação do Tribunal de Contas

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CESAR HADDAD, que “Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Deputado Federal Nélson Marquezelli”, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Pariquera-Açu.
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· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROBERTO MENDES, que “Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Senhor Glicério Diniz Maia”, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Pariquera-Açu.

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR ELIEL COPPI, que “Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Deputado Estadual PAULO CORRÊA JÚNIOR”, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Pariquera-Açu.

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER BENTO DA COSTA, que “Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Excelentíssimo Senhor Márcio França”, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Pariquera-Açu.

Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FOI LIDO EM PLENÁRIO o Relatório da Comissão de Finanças e Orçamento referente ao Parecer prévio do Processo nº 1840/026/13 do Tribunal de Contas da gestão 2013 do senhor prefeito JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, onde Tribunal emitiu Parecer Favorável à aprovação das contas prestadas pelo prefeito no exercício de 2013.
· FOI APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2015, que “Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 24, de 24 de março de 2008, e dá outras providências”, busca dar ao Município de Pariquera-Açu um crescimento ordenado, amparando-se nos arts. 182 e 183 da Constituição Federal e Lei Federal nº 10.257, Estatuto das Cidades, evitando-se que ocorram construções civis ao arrepio das normas básicas de segurança em engenharia, saúde, ambiental e do código de obras municipal.

Câmara  Municipal,  01  de  setembro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0056/2015 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt e Paulo Roberto Mendes) – a Exma. Sra. Deputada Federal, RENATA HELLMEISTER DE ABREU, para que faça gestão junto ao Ministério dos Transportes, a ANTT e a Autopista Régis Bittencourt/ARTERIS, visando a construção de uma passarela no Km 461 da Rodovia Régis Bittencourt, próximo ao Auto Posto e Restaurante Petropen.

Solicitaram ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

2.) REQUERIMENTO Nº 0057/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Sebastião Assunção, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Edson Schimidt, Luiz Alberto Rodrigues, Eliel Coppi, Arnaldo Lourenço e Ezequiel de Lima Júnior) – ao Exmo. Sr. CAIO FRANÇA, DD. Coordenador da Frente Parlamentar de Apoio aos Municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista e Vale do Ribeira, para que faça gestão junto ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho e ao Exmo. Sr. Vice-Governador Márcio França, buscando recursos financeiros para construção de uma ponte sobre o Rio Pariquera-Açu na Avenida Dr. Fernando Costa, para disponibilizar um novo acesso ao Município.

Requereu ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Ilmo. Sr. Engº Chefe do DER, JOÃO CARLOS ROSIM SABINO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 0036/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que reveja o projeto e, ao invés de transferir o Conselho Tutelar para o Centro Comunitário da Vila São João, mantenha as atividades do Espaço Amigo naquele local, com projetos voltados para as crianças, adolescentes e idosos, conforme reivindicação dos moradores.

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 0037/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie melhorias no Campo de Futebol do Bairro Senador Dantas, com a instalação de alambrados ao redor do campo, um sistema de iluminação com instalação de refletores e a construção de vestiário.
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5.) INDICAÇÃO Nº 0076/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento e cascalhamento nas Ruas Aécio Gauglitz, Fernando Clemente Zanella e demais ruas da Vila São João.
6.) INDICAÇÃO Nº 0077/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).– Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie autorização junto ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem) e instale um abrigo de passageiros do transporte coletivo na Rodovia SP-226, na entrada da Estrada Itapamirim sentido ao Sítio do Sr. Emiliano.
7.) INDICAÇÃO Nº 0078/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica, visando dar a denominação de Rua Aécio Gauglitz, para toda extensão da via que vai do Bar do Sr. Jaques até a casa da Professora Geni de Oliveira.
8.) INDICAÇÃO Nº 0079/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que promova estudos com sua equipe técnica, visando oferecer à população de Pariquera-Açu os serviços de transporte coletivo municipal.

9.) INDICAÇÃO Nº 0080/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a instalação de uma linha de tubos na vala localizada a Rua Bezerra de Menezes, esquina com a Rua Santa Inês, na Vila Clementina, como também realize a substituição dos tubos existentes em partes da referida vala por outros de maior diâmetro.
10.) INDICAÇÃO Nº 0081/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção).– Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que promova estudos junto aos seus Departamentos Competentes, visando realizar o serviço de canalização de valas nas seguintes localidades:

· Em frente à Igreja Assembleia de Deus (Ministério de Santos) no Bairro Conchal I;

· Na Rua Raul Benedito Pacheco Fernandes, no Bairro Jardim São Carlos (Casa do Sr. Adilson até o Rio Jurubatuba);

· Rua Orlando José Ponsoni em frente à residência de número 340, no Bairro Jardim Alvorada.
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FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL OS SEGUINTES PROJETOS:

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CESAR HADDAD, que “Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Deputado Federal Nélson Marquezelli”, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Pariquera-Açu.

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROBERTO MENDES, que “Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Senhor Glicério Diniz Maia”, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Pariquera-Açu.

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR ELIEL COPPI, que “Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Deputado Estadual PAULO CORRÊA JÚNIOR”, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Pariquera-Açu.

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER BENTO DA COSTA, que “Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Excelentíssimo Senhor Márcio França”, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Pariquera-Açu.

Câmara  Municipal,  15  de  setembro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0058/2015 (Autoria do Vereador Júlio Cesar Haddad) – ao Ilmo. Sr. Engº JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, DD. Superintendente Regional da SABESP, solicitando do mesmo providências no sentido de construir e instalar um reservatório de água no Bairro Vila Peri-Peri, de modo a facilitar o abastecimento de água no local.

Requereu ainda que, seja enviada cópia deste expediente ao Ilmo. Sr. PAULO FÉLIX DA SILVA, Encarregado do Posto de Operações da SABESP em Pariquera-Açu, para conhecimento e providências necessárias.
2.) REQUERIMENTO Nº 0059/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) – ao Ilmo. Sr. Diretor Superintendente do CONSAÚDE, JOSÉ ANTONIO ANTOSCZEZEM, para que envie a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1) Resultado das análises das Contas do Consórcio Intermunicipal de Saúde, a partir de 2009, pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, principalmente no que é relativo a: 

a) licitações; 

b) termos aditivos; 

c) possíveis apontamentos.

2) Montante da dívida do Consórcio considerando:

a) precatórios inscritos; 

b) precatórios a serem inscritos no próximo ano e calculados até o presente momento.

3) Informações sobre a quantidade de processos, especificando: 

a) de natureza trabalhista; 

b) de natureza cível;

c) E especificar os números de processos em cada área e valores provisionados do levantamento de ações, onde há maior chance de o Consórcio sair vencido e ter que indenizar a curto prazo.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 0038/2015 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie as seguintes melhorias na quadra poliesportiva da Escola Municipal do Bairro Senador Dantas: manutenção do alambrado, troca das traves, pintura em geral incluindo as faixas demarcatórias das modalidades esportivas e a colocação de redes.
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4.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0039/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Doutor  ANTÔNIO IVAM DA SILVA, ocorrido no dia 18 de agosto do corrente ano.
5.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0040/2015 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi, Wagner Bento da Costa, Sebastião Assunção, Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço).– pelo falecimento do Senhor  JOÃO ROBERTO COPPI, ocorrido no dia 19 de agosto do corrente ano.
6.) INDICAÇÃO Nº 0082/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).– Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento e cascalhamento na estrada que liga o Bairro Simbiúva, da propriedade do Sr. Zildo Wach até a saída do Bairro Angatuba e da propriedade da Família Brito até o Sítio do Sr. Carlito Machado.
7.) INDICAÇÃO Nº 0083/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa e Luiz Alberto Rodrigues).– Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento competente, visando estudos para a instalação de uma rede de proteção atrás das traves do campo de futebol da Vila Clementina.
8.) INDICAÇÃO Nº 0084/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento Municipal de Obras, no sentido de colocação de duas tampas nas “bocas de lobo” localizadas na Rua João Tobias Filho, esquina com a Rua Davi Mendes Júnior, Vila Débora e na Rua São Paulo, esquina com a Rua Antônio Kotoski, Vila Maria.
9.) INDICAÇÃO Nº 0085/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que promova estudos junto a sua equipe técnica, visando a instalação de uma Academia ao Ar Livre no pátio da Pousada da Vila Palmira.
Câmara  Municipal,  22  de  setembro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 28 DE SETEMBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0060/2015 (Autoria do Vereador Júlio Cesar Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que envie os seguintes documentos a esta Casa de Leis:

1.) Cópia integral do Processo Licitatório da reforma do Terminal Rodoviário e demonstrativos dos repasses de recursos provenientes do Governo do Estado de São Paulo.

2.) Cópia integral do Processo Licitatório da construção da pista de skate, inclusive, com o termo de entrega da referida obra para Prefeitura.

3.) Cópia integral do Processo Licitatório da reforma da Escola Municipal do Bairro Senador Dantas, inclusive dos termos aditivos realizados entre o Poder Público e a empresa contratada para execução dos serviços.
2.) REQUERIMENTO Nº 0061/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a.) Existe a possibilidade de investir recursos próprios para cobertura da quadra, manutenção dos alambrados, melhorias no piso, reforma do vestiário, pintura das faixas demarcatórias, entre outras melhorias que se façam necessárias na quadra poliesportiva da Escola Municipal Manuel José Martins do Bairro Conchal?

b.) Em caso positivo, há uma previsão para sua realização?

3.) REQUERIMENTO Nº 0062/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Júlio Cesar Haddad e Luiz Alberto Rodrigues) – ao Ilmo. Sr. MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, DD. Especialista Comercial da ELEKTRO, solicitando do mesmo, providências no sentido de realizar a extensão de aproximadamente 700 metros de rede de energia elétrica na Estrada Pariquera Mirim (Municipal), no Bairro Pariquera-Mirim, no município de Pariquera-Açu/SP.

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 0041/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção) – ao Ilmo. Capitão LUIZ GUSTAVO PIMPINATTI CITTI, Comandante da 2º Cia./P.M. do 14º Batalhão da Polícia Militar/Interior, para que nos horários de entrada e saída de alunos da Escola Estadual Prof. José Vicente Bertoli, no Bairro Angatuba, intensifique o patrulhamento no entorno da escola.

Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Secretário Estadual da Segurança Pública, ALEXANDRE DE MORAES e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
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5.) INDICAÇÃO Nº 0086/2015 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt e Paulo Roberto Mendes) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie uma autorização junto a concessionária que administra a Rodovia Régis Bittencourt (Autopista Régis Bittencourt/ARTERIS) e instale um abrigo de passageiros do transporte coletivo nas proximidades do Km-458 da BR-116, na pista sentido São Paulo/Curitiba, em frente ao Bar do Sr. Adriano.

6.) INDICAÇÃO Nº 0087/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento Municipal de Obras, visando a instalação de tubos de 0,80 cm de diâmetro na vala existente na esquina entre as Rua Miguel Bertoldo e Cílio Zanella, em frente a propriedade do Sr. Paulo Bertolli, na Vila Clementina.
7.) INDICAÇÃO Nº 0088/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento e cascalhamento na estrada que liga o Sítio “Sete Irmãos”, da Família Pardinho, até a antiga Fazenda Robertão, hoje de propriedade da Fazenda Sabrina, no Bairro Simbiúva.
8.) INDICAÇÃO Nº 0089/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie junto ao Departamento de Obras os seguintes serviços na Escola Municipal Manuel José Martins, do Bairro Conchal:

· Construção de um reservatório de água;

· Reforma do telhado com a instalação de isolante térmico nas salas de aulas;

· Plantio de árvores nas laterais das salas, para criar uma barreira natural contra os raios solares;

· Manutenção dos ventiladores e bebedouros.

· Foi lido em Plenário o Ofício nº 080/15 da Superintendência do CONSAÚDE, onde encaminha informações solicitadas pelo requerimento nº 051/15 de autoria de todos os vereadores desta Casa de Leis.
· Também foi lido em Plenário o Ofício nº 081/15 da Superintendência do CONSAÚDE, onde informa que o Sr. Adilson Guimarães (Procurador Jurídico) será seu representante na AUDIÊNCIA PÚBLICA do dia 30/09/15.

Câmara  Municipal,  29  de  setembro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0063/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – ao Ilmo. Sr. NILSON PRADO, DD. Engº do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) em Pariquera-Açu, para que notifique a empresa que realizou o recapeamento asfáltico da Avenida Dr. Carlos Botelho, a realizar os reparos necessários nos locais que estão apresentando trincas e ondulações.

Requereu ainda que, cópia da presente propositura seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

2.) REQUERIMENTO Nº 0064/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelo Vereador Wagner Bento da Costa) – ao ILMO. SR. MARCIO LUIZ RIBEIRO, DD. ESPECIALISTA COMERCIAL DA ELEKTRO, solicitando do mesmo providências no sentido de efetuar a instalação de luminárias na Rua Rodolfo Fink, próximo ao número 49, na Vila Peri-Peri, município de Pariquera-Açu/SP.

3.) REQUERIMENTO Nº 0065/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que envie a esta Casa de Leis as seguintes informações:

a.) O Executivo Municipal já elaborou um projeto para a construção da ponte na Rua Cândido Zanella, no Bairro Vila Clementina?

b.) Em caso positivo, informar o valor estimado da obra com cópias do projeto e planilha de custos.

4.) REQUERIMENTO Nº 0066/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. MARCO AURÉLIO GOMES DOS SANTOS, DD. Presidente do Consaúde (Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul), para que informe a está Casa de Leis os motivos que levaram a paralisação das obras de reforma e ampliação do Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacqua (HRLB), de Pariquera–Açu.

Solicitou ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, DR. DAVID EVERSON UIP, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, ao Ilmo. Sr. Superintendente do Consaúde, JOSÉ ANTONIO ANTOSCZEZEM e ao Exmo. Sr. Deputado Federal, SAMUEL MOREIRA DA SILVA JÚNIOR, para conhecimento.

5.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0042/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor MILTON BRAZ, ocorrido no dia 27 de setembro do corrente ano.

6.) MOÇÃO DE APELO Nº 0043/2015 (Autoria dos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço e endossado pelos Vereadores Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa e Paulo Roberto Mendes) – ao Exmo. Sr. DUARTE NOGUEIRA, DD. Secretário Estadual de Logística e Transportes, para que mantenha a Patrulha Rodoviária do DER em Pariquera-Açu até o término do alargamento e melhoria do pavimento da Rodovia José Padovam Netto (SP- 459/230)
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Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam encaminhadas ao Ilmo. Sr. Engº Chefe do DER JOÃO CARLOS ROSIM SABINO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

7.) MOÇÃO DE APELO Nº 0044/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, DD. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, solicitando do mesmo o início do atendimento odontológico no Posto de Saúde do Bairro Conchal, assim como a entrega de kit bucal (escova, pasta de dente e fio dental), aos alunos da Rede Municipal.
8.) INDICAÇÃO Nº 0090/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realização de rebaixamento e pintura das lombadas instaladas na Rua Cílio Zanella, Vila Clementina.

9.) INDICAÇÃO Nº 0091/2015 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt e Paulo Roberto Mendes) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que mande realizar os serviços de roçada e limpeza na vala localizada no final da Rua Aécio Gauglitz, na Vila Palmira.

10.) INDICAÇÃO Nº 0092/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa e Sebastião Assunção) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento competente, visando estudos para a instalação de PONTOS DE ILUMINAÇÃO no Bairro Nova Cremona, sendo dois (02) pontos em frente à ETA – Estação de Tratamento de Água da Sabesp, próximo a ponte do Rio Graciolli e um (01) ponto em frente à residência da Sra. Jhenifer.
FORAM ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

PROJETO DE LEI Nº 022/2015, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Pariquera-Açu para o exercício financeiro de 2016”, em cumprimento ao disposto no art. 165 da Constituição Federal, bem como os dispositivos contidos na Lei 4.320/64 e Lei Complementar 101/00 – Lei de Responsabilidade Fiscal.
PROJETO DE LEI Nº 023/2015, que “Dispõe sobre denominação da quadra de esportes situada na avenida Olímpica, no Centro de Eventos”, que receberá a denominação de Quadra Poliesportiva Dr. José Alberto Mazza.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

Câmara  Municipal,  06  de  outubro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 19 DE OUTUBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0067/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço e endossado pelo Vereador Paulo Roberto Mendes) – ao Ilmo. Sr. Engº JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, DD. Superintendente Regional da SABESP, para que realize estudos com sua equipe técnica, viabilizando a instalação de uma Rede Coletora de Esgotos no Bairro Conchal e informe quando estará em funcionamento o novo poço artesiano.

Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual PAULO CORRÊA JR. e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

2.) REQUERIMENTO Nº 0068/2015 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt e Paulo Roberto Mendes) – ao Exmo. Sr. MARCO AURÉLIO GOMES DOS SANTOS, DD. Presidente do CONSAÚDE (Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul), para que providencie a construção de um estacionamento na área do Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacqua, localizada na Rua dos Expedicionários em frente as residências de números 327 até 373.

Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Secretário Estadual da Saúde Dr. DAVID EVERSON UIP e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

3.) REQUERIMENTO Nº 0069/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a.) Em quais bairros do nosso Município ocorreram a regularização fundiária?

b.) No processo de regularização fundiária, qual o prazo para entrega dos títulos dos imóveis aos proprietários?

c.) Existe um cronograma para regularização fundiária nos bairros que ainda não foram atendidos? Em caso positivo, quais são esses bairros?

4.) REQUERIMENTO Nº 0070/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) – ao Exmo. Sr. RODRIGO MORAES, DD. Deputado Estadual, para que verifique a possibilidade de estar enviando ao Município de Pariquera-Açu uma Emenda Parlamentar na importância de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para serem investidos na reforma e ampliação do PSF do Bairro Alto.

Solicitou ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Ilmo. Sr. Diretor Municipal da Saúde WILLIAN RODRIGO V. DE SOUZA e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO para apoio quanto ao pleito.
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5.) MOÇÃO DE APELO Nº 0045/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que seja aplicada a Lei Municipal nº 570/2014, que trata da Semana de Mobilização e Combate à Dengue no Município de Pariquera-Açu e realize um grande mutirão de limpeza.

6.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0046/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da ex-Deputada Federal e Professora MARIA LÚCIA PRANDI, ocorrido no dia 07 de outubro do corrente ano.

7.) MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 0047/2015 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior e endossado pelos Vereadores Arnaldo Lourenço e Edson Schimidt) – ao Exmo. Sr. DUARTE NOGUEIRA, DD. Secretário Estadual de Logística e Transportes e ao Ilmo. Sr. Engº Chefe do DER JOÃO CARLOS ROSIM SABINO, pelo serviço de alargamento iniciado na Rodovia José Padovam Netto (SP- 459/230), proporcionando maior segurança viária, uma vez que o local não dispõe de recuo para parada de ônibus escolares e intermunicipal, pugnando a manutenção da Patrulha Rodoviária do DER para continuação e término dos trabalhos.
8.) INDICAÇÃO Nº 0093/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que promova estudos junto ao Departamento Competente e dê a denominação de “UBS Maria Isabel da Silva Melcher” ao novo UBS que está sendo construído próximo à Rodoviária.
9.) INDICAÇÃO Nº 0094/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos junto ao Departamento Municipal de Saúde, visando a possibilidade de implantar nas UBS e PSF do Município o Sistema de Prontuário Eletrônico do Cidadão.
10.) INDICAÇÃO Nº 0095/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de fornecer aos Agentes de Saúde do município, os seguintes acessórios:

· Protetor solar, Boné, Mochila e Uniforme.

FORAM ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

PROJETO DE LEI Nº 020/2015, que “Altera o inciso I e letra “c” do artigo 3º, altera o artigo 5º, altera o parágrafo 4º, cria um parágrafo 5º, ambos no artigo 10, altera o artigo 11 e parágrafo 2º, altera o parágrafo 2º do artigo 22 e revoga o parágrafo 2º do artigo 6º, revoga o parágrafo 1º do artigo 11, revoga o artigo 13, revoga o inciso III e parágrafos 2º e 3º do artigo 17, todos da Lei 556 de 25 de fevereiro de 2014 e dá outras providências”, busca ajustar o texto original a uma forma mais eficiente na prestação de contas, especialmente com a definição de critérios mais objetivos para emissão de comprovantes de despesas pelo regime de adiantamento.
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PROJETO DE LEI Nº 025/2015, que “Altera parcialmente o artigo 9º da Lei 573 de 24 de junho de 2014 e dá outras providências”, visa adequar a legislação vigente de forma a permitir que o Poder Legislativo possa gerar ações para o bom andamento da administração interna.
PROJETO DE LEI Nº 026/2015, que “Altera parcialmente o artigo 9º da Lei 600 de 24 de junho de 2015 e dá outras providências”, visa adequar a legislação vigente de forma a permitir que o Poder Legislativo possa gerar ações para o bom andamento da administração interna.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2015, que “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 122, de 27 de dezembro de 2002, que institui a contribuição para custeio da iluminação pública”, busca dar ao Município de Pariquera-Açu a capacidade de fazer a expansão, manutenção, melhoramento e fiscalização ao serviço de iluminação pública, adequando a norma existente a realidade atual.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, FOI APRESENTADO E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2015, que “Dispõe sobre alteração de dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu”, visa alterar dispositivos do Regimento Interno para adequá-los aos trabalhos realizados no âmbito da Câmara Municipal, proporcionando assim, maior agilidade, eficiência e coerência aos procedimentos.

O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL, as contas do exercício de 2013 do Município de Pariquera-Açu sob a gestão do Exmo. Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, com o resultado da votação de 07(sete) votos pela aprovação das contas.
Câmara  Municipal,  20  de  outubro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0071/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço e Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. MÁRCIO ALVINO, DD. Deputado Federal, no sentido de intermediar a liberação de recursos financeiros, junto ao Governo Federal, para Construção de uma Passarela no Bairro Conchal e inclusão de um dispositivo de acesso (viaduto) no Km-458 da Rodovia Federal Régis Bittencourt (BR-116) ligando a Rodovia Estadual José Padovan Neto. 

Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. ANTONIO CARLOS RODRIGUES, DD. MINISTRO DO TRANSPORTES e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO para conhecimento e apoio objetivando a realização do pleito em questão.

2.) REQUERIMENTO Nº 0072/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que responda os seguintes questionamentos:

1) Qual foi o gasto promovido pelo Município para o custeio de iluminação pública em 2013? Quanto o Município arrecadou com a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) neste período?

2) Qual foi o gasto promovido pelo Município para o custeio de iluminação pública em 2014? Quanto foi arrecadado com a cobrança da CIP neste ano?

3) Qual foi o gasto promovido pelo Município para o custeio de iluminação pública até setembro de 2015? Quanto foi arrecadado com a CIP até o período mencionado?

4) Como é feito o cálculo para repasse de valores à ELEKTRO com a iluminação pública?

5) O Fundo criado pela Lei que instituiu a CIP no Município foi regulamentado de acordo com as diretrizes legais? Foi instituído o Conselho ou Comissão para fiscalizar o referido fundo?

6) Enviar a esta Casa de Leis a relação de pontos de iluminação pública que serão contemplados no projeto atual, para fins de expansão da rede.

7) Encaminhar o demonstrativo (extrato e saldo) provenientes de recursos a serem utilizados para expansão da rede, assim como outras informações que entender pertinentes para elucidação do referido projeto.

Requereu ainda que, como o projeto acima descrito encontra-se em trâmite em caráter de urgência, que estas informações sejam repassadas em caráter de urgência.

3.) REQUERIMENTO Nº 0073/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a) O Executivo Municipal vem realizando os procedimentos de identificação do patrimônio na aquisição de novos bens móveis?

b) Em caso positivo, enviar uma relação a esta Casa de Leis dos bens móveis (veículos leves e pesados) que foram adquiridos nesta legislatura, com a devida identificação no patrimônio municipal.
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4.) REQUERIMENTO Nº 0074/2015 (Autoria do Vereador Arnaldo Lourenço e endossado pelo Vereador Sebastião Assunção) – ao Ilmo. Sr. NÉLSON SEGNINI BOSSOLAN, DD. Diretor Executivo da Autopista Régis Bittencourt, para que reabra os retornos em nível na Rodovia Régis Bittencourt (BR-116) com a instalação de radares eletrônicos, até que sejam construídos dispositivos de acessos próximos aos locais, para que a população não seja prejudicada.

Requereu ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Diretor Geral da ANTT JORGE BASTOS, aos Exmos. Srs. Deputados Federais MÁRCIO ALVINO e ALEXANDRE LEITE, ao Exmo. Sr. Ministro dos Transportes ANTÔNIO CARLOS RODRIGUES, aos Exmos. Srs. Presidentes das Câmaras Municipais de Barra do Turvo, Cajati, Jacupiranga, Registro, Juquiá e Miracatu e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

5.) MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 0048/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Luiz Alberto Rodrigues) – à empresa de Transporte Coletivo VALLE SUL – TRANSPORTES LTDA. que após aprovada pelo plenário, deverá ser enviada para a referida empresa, pela supressão do horário de ônibus destinado à cidade de São Paulo, deixando a população sem opção para viagem à Capital, como também pelo precário atendimento aos usuários no Guichê e pela falta de limpeza dos coletivos, aqui reclamados pelos usuários.

Solicitou ainda que, cópias da presente Moção sejam enviadas ao Ilmo. Sr. GIOVANNI PENGUE FILHO, Diretor Geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo e às Câmaras Municipais das cidades de Registro, Jacupiranga, Cajati, Iguape, Cananéia e Eldorado e ao Exmo. Sr. PAULO CORRÊA JÚNIOR, DD. Deputado Estadual, para conhecimento e apoio a presente propositura.

6.) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 0049/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao SIMOV – Serviço Inter-Hospitalar e Móvel do Vale do Ribeira, administrado pelo Consaúde (antigo SAMU), pelo brilhante serviço prestado em nosso município, no atendimento às urgências e emergências de saúde na modalidade pré-hospitalar móvel.

Solicitou ainda que, cópias da presente Moção sejam enviadas ao Exmo. Sr. Ministro da Saúde Dr. MARCELO COSTA E CASTRO, ao Exmo. Sr. Secretário da Saúde do Estado de São Paulo Dr. DAVID EVERSON UIP, ao Ilmo. Sr. Presidente do CONSAÚDE MARCO AURÉLIO GOMES, ao Ilmo. Sr. Presidente do CODIVAR LUIZ HENRIQUE KOGA, ao Coordenador da Frente Parlamentar da Saúde e Pesquisas Clínicas Relacionadas do Estado de São Paulo Deputado Estadual WELLINGTON MOURA, ao Diretor do DRS – XII - Registro NILSON REZENDE LARA, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO e ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, ANDRÉ DO PRADO, solicitando apoio dos mesmos, para que nessa nova organização do serviço, o SAMU Vale do Ribeira continue realizando as atividades de atendimento aos acidentes graves, transporte de paciente básico e grave e a regulação médica não só ao nosso município como também para todos os municípios da nossa região.

7.) INDICAÇÃO Nº 0096/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de disponibilizar aos Agentes Comunitários de Saúde do nosso município, tablets para que sejam utilizados durante as visitas domiciliares.

8.) INDICAÇÃO Nº 0097/2015 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de disponibilizar protetor solar aos servidores públicos municipais que exercem suas funções, expostos à radiação solar.
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FORAM ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

PROJETO DE LEI Nº 027/2015, que “Dispõe sobre a Lei geral do microempreendedor individual, microempresa e empresa de pequeno porte e dá outras providências”, regula o tratamento jurídico diferenciado, simplificado e favorecido assegurado ao microempreendedor individual (MEI), às microempresas (ME) e empresas de pequeno porte (EPP), conforme dispõe a Constituição Federal e a Lei Complementar nº 123/06.
PROJETO DE LEI Nº 028/2015, que “Altera parcialmente o anexo I da Lei 482/2013 e dá outras providências”, no item “Diretor de Planejamento” passa a constar como pré-requisito ao cargo “conclusão em curso superior” e ficam excluídos as expressões “conhecimento na área” e “formação superior em contabilidade/finanças e ou economia com registro no conselho da classe”.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2015, que “Dispõe sobre o organograma administrativo do Poder Legislativo Municipal de Pariquera-Açu, Estado de São Paulo”, visa regularizar as relações administrativas por meio da instituição de organograma.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2015, que “Dispõe sobre encaminhamento de representante da Câmara Municipal à evento oficial”, a Câmara Municipal será representada pelo Vereador Eliel Coppi em evento a ser realizado em São Paulo no dia 26/10/2015, onde será assinado Decreto de cessão de terreno para construção da sede da APAE em nosso Município, pelo Governador do Estado de São Paulo.
PROJETO DE LEI Nº 004/2015 (LEGISLATIVO), que “Dispõe sobre o quadro próprio de pessoal da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, Estado de São Paulo”, objetiva organizar a estrutura das carreiras do quadro próprio do Poder Legislativo Municipal.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2015 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, que “Dispõe sobre encaminhamento de representante da Câmara Municipal à evento oficial”, a Câmara Municipal será representada pelo Vereador Eliel Coppi em evento a ser realizado em São Paulo no dia 26/10/2015, onde será assinado Decreto de cessão de terreno para construção da sede da APAE em nosso Município, pelo Governador do Estado de São Paulo.

Câmara  Municipal,  27  de  outubro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 09 DE NOVEMBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0075/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Ilmo. Sr. WILLIAN RODRIGO VIRGÍNIO DE SOUZA, para que compareça na Sessão Ordinária do dia 16 de novembro de 2015 às 20:00 horas nesta Casa de Leis, para esclarecimentos e informações que se fizerem necessárias sobre a Resolução nº 003/2015 do CONSAÚDE, que Dispõe sobre a alteração do protocolo de intenções, consubstanciado no contrato de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira.

2.) REQUERIMENTO Nº 0076/2015 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior e endossado pelos Vereadores Edson Schimidt e Paulo Roberto Mendes) – ao Excelentíssimo Senhor SAMUEL MOREIRA, DD. Deputado Federal, solicitando do mesmo recursos financeiros proveniente de Emenda Parlamentar na importância de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para serem investimentos em infraestrutura urbana com a pavimentação asfáltica de ruas do nosso Município.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 0050/2015 (Autoria do Vereador Arnaldo Lourenço) – ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO ALCKMIN e ao Exmo. Sr. Secretário de Estado da Educação, DR. HERMAN VOORWALD, para que revejam o encerramento do convênio do Programa Escola da Família e retomem o convênio com os municípios que eram beneficiados pelo Programa.

Solicitou ainda que cópia da presente Moção seja enviada ao Exmo. Sr. Deputado Federal, SAMUEL MOREIRA DA SILVA JÚNIOR, ao Exmo. Sr. Deputado Estadual MILTON LEITE FILHO, e às Câmaras Municipais do Vale do Ribeira, para conhecimento e apoio à presente proposição.

4.) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 0051/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) – à Professora LUSINAURA APARECIDA MARTINS MATESKA por ter sido ao longo da sua carreira não apenas uma professora, mas uma educadora que sempre buscou o melhor pela Educação.

5.) INDICAÇÃO Nº 0098/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, que em função do término do Programa “Escola da Família Municipal”, promova estudos junto aos Departamentos competentes no sentido de enviar à está Câmara Municipal, projeto de lei criando o programa “A Escola é Nossa”, com atividades culturais, educativas e desportivas, nas escolas onde existia o programa Escola da Família Municipal.

6.) INDICAÇÃO Nº 0099/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de substituir os canos que servem de corrimão (guarda corpos) na ponte localizada no cruzamento entre a Avenida Dr. Carlos Botelho com a Rua dos Expedicionários.
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7.) INDICAÇÃO Nº 0100/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos junto a sua equipe técnica, visando promover adequações e melhorias das instalações esportivas da quadra da Escola Municipal do Boa Vista e do campo e quadra da Escola Municipal do Bairro Senador Dantas.
8.) INDICAÇÃO Nº 0101/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de manilhar as margens da Rua João Gauglitz com a Rua Olegário Machado, frente ao nº 200, ao lado do nº 185, na Vila São João.

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 030/2015, que “Dispõe sobre a denominação de Unidade de Saúde da Família que especifica e dá outras providências”, fica denominada “USF – MARIA ISABEL DA SILVA MELCHER” a unidade de saúde da família localizada na Rua Máximo Zanella, s/n no Distrito Sede deste Município.
O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, FOI APRESENTADO E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008/2015, que “Dispõe sobre criação de Comissão Temporária para recebimento de propostas para analisar questões relativas à SABESP”, visa criar Comissão Permanente para levantar propostas e sugestões de providências para os problemas que ocorrem no Município relativos a empresa SABESP.
O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008/2015, que “Dispõe sobre criação de Comissão Temporária para recebimento de propostas para analisar questões relativas à SABESP”, visa criar Comissão Permanente para levantar propostas e sugestões de providências para os problemas que ocorrem no Município relativos a empresa SABESP.
FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:
· Ofício nº 463/2015 do Executivo Municipal, referente resposta ao requerimento nº 069/2015, de autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues, a respeito da regularização fundiária no Município.

· Ofício nº 465/2015 do Executivo Municipal, referente resposta ao requerimento nº 073/2015, de autoria do Vereador Edson Schimidt, a respeito do controle do Patrimônio Municipal, bem como a colocação de placas de identificação de Patrimônio nos equipamentos e veículos adquiridos pelo Executivo.
Câmara  Municipal,  10  de  novembro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0077/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Ilmo. Sr. RICARDO FUNDÃO GUIMARÃES MENDES, DD. Diretor Municipal do Departamento de Obras, para que compareça na Sessão Ordinária do dia 23 de novembro de 2015 às 20:00 horas nesta Casa de Leis, para tratar dos seguintes assuntos:

a) Adequação do processo Licitatório que trata da contratação de empresa para construção de uma pista de “skate”.

b) Sobre o planejamento e execução da obra, pagamentos e medições e demais assuntos pertinentes

c) Posicionamento do Executivo, por meio de seu representante técnico, se a obra está em perfeitas condições para atender ao fim para o qual se destina. Caso não esteja, quais os procedimentos até agora adotados para o cumprimento do estabelecido no edital, contrato e demais anexos relativos ao certame decorrente da referida obra?

2.) REQUERIMENTO Nº 0078/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt e Arnaldo Lourenço) – ao Exmo. Sr. GERALDO ALCKMIN, DD. Governador do Estado de São Paulo e o Exmo. Sr. DUARTE NOGUEIRA, DD. Secretário Estadual de Logística e Transportes, para que viabilizem junto ao DER as seguintes melhorias para Rodovia Ivo Zanella SP-222, que liga os Municípios de Pariquera-Açu, Iguape e Ilha Comprida:

a) 
Construção do acostamento em toda sua extensão;

b)
Construção de marginais de acesso às Ruas: João Gauglitz, Ângelo Antoniolli, Carolina Buzzi e Marcelo Kosikoski e a construção de ciclovia no trecho do Km 99 ao Km 101+500 metros.

Requereu ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Ilmo. Sr. Superintendente do DER ARMANDO COSTA FERREIRA, ao Exmo. Sr. Coordenador da Frente Parlamentar de Apoio aos Municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista e Vale do Ribeira CAIO FRANÇA, ao Exmo. Sr. Presidente do Parlamento Regional do Vale do Ribeira OSVALDO SÉRGIO MACHADO, ao Exmo. Sr. Deputado Estadual ANDRÉ DO PRADO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 0052/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Sebastião Assunção e Arnaldo Lourenço) – ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, no sentido de viabilizar a liberação de recursos financeiros para serem utilizados na construção de uma ponte seca na Avenida Dr. Fernando Costa, Centro, neste Município.
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Solicitaram ainda, que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Presidente do Parlamento Regional do Vale do Ribeira OSVALDO SÉRGIO MACHADO, aos Excelentíssimos Senhores Deputados Estaduais ANDRÉ DO PRADO, CAIO FRANÇA e PAULO CORRÊA JÚNIOR, aos Excelentíssimos Senhores Deputados Federais EDUARDO BOLSONARO, BRUNO COVAS, MÁRCIO ALVINO e SAMUEL MOREIRA e para Câmaras Municipais do Vale do Ribeira, para ciência e apoio ao solicitado na presente propositura.

4.) MOÇÃO DE APOIO Nº 0053/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues) – à Moção de Apelo nº 158/2015, de autoria do Vereador da cidade de Registro, Osvaldo Sérgio Machado, cujo teor solicita para que o Governador do Estado de São Paulo e o Reitor da UNESP – Universidade do Estado de São Paulo, busquem inteirar-se dos passos da UNESP – Campus de Registro de modo a acelerar a sua consolidação na cidade de Registro/SP.

5.) INDICAÇÃO Nº 0102/2015 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade da instalação de uma linha de tubos na vala localizada na Rua Orlando José Ponsoni, nas proximidades do número 400, no Jardim Alvorada.

6.) INDICAÇÃO Nº 0103/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar a limpeza e reparos na Rua Cílio Zanella, próxima a entrada do Jardim Alvorada, em virtude do desbarrancamento das laterais.
FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O OFÍCIO Nº 469/2015, QUE VETA INTEGRALMENTE À LEI        Nº 020/2015, que “Dispõe sobre o quadro próprio de pessoal da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, Estado de São Paulo”, por considerá-la inconstitucional amparando-se no Artigo 50, parágrafo 2º, da Lei Orgânica.
O referido Veto à Lei nº 020/2015, será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 022/2015, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Pariquera-Açu para o exercício financeiro de 2016”, em cumprimento ao disposto no art. 165 da Constituição Federal, bem como os dispositivos contidos na Lei 4.320/64 e Lei Complementar 101/00 – Lei de Responsabilidade Fiscal.
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FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício nº 471/2015 do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento                 nº 072/2015, de autoria do Vereador Júlio César Haddad, a respeito dos valores arrecadados com a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) no Município nos anos de 2013, 2014 e do período de janeiro à setembro de 2015.

· Ofício nº CT/INST/20152632103004 da ELEKTRO, em resposta ao requerimento            nº 064/2015, de autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues, a respeito de providências para a instalação de iluminação pública na Rua Rodolfo Fink, próximo ao número 49, na Vila Peri-Peri.

· Ofício SSRH. CG nº 975/2015 da Secretaria Estadual de Saneamento e Recursos Hídricos, em resposta ao requerimento nº 055/2015, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço e Luiz Alberto Rodrigues, a respeito da liberação de recursos financeiros para serem investidos na construção e extensão da rede coletora de esgotos do Município, como também na perfuração de novos poços artesianos.
NA ORDEM DO DIA O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL CONVOCOU O ILMO SR. WILLIAN RODRIGO VIRGÍNIO DE SOUZA, DD Diretor Municipal do Departamento da Saúde, conforme solicitação do requerimento nº 075/2015 do Vereador Júlio César Haddad, onde o mesmo respondeu às perguntas e esclareceu dúvidas dos nobres vereadores, referente ao Projeto de Lei nº 014/2015, que “Ratifica a alteração do Protocolo de Intenções, consubstanciado no contrato de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul - CONSAÚDE, e dá outras providências”.
Câmara  Municipal,  17  de  novembro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0079/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues) – ao Ilmo Sr. MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, DD. Especialista Comercial da ELEKTRO, para que informe os motivos das várias interrupções no fornecimento de energia elétrica que vem acontecendo em nosso Município, detalhando as razões da demora em alguns casos e as providências que a ELEKTRO está tomando para que acabem com estas ocorrências ou que sejam diminuídas.

Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Coordenador da Frente Parlamentar de Apoio aos Municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista e Vale do Ribeira CAIO FRANÇA, ao Exmo. Sr. Presidente do Parlamento Regional do Vale do Ribeira OSVALDO SÉRGIO MACHADO, ao Exmo. Sr. Diretor-Geral da Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL ROMEU DONIZETE RUFINO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

2.) MOÇÃO DE APELO Nº 0054/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que faça gestão junto ao Ministério das Cidades, visando celebrar convênios com o órgão para pavimentação asfáltica das Ruas: Aquino Rangel, Miguel Stonoga Júnior, José de Oliveira Lacerda e Jules Rimet, no Bairro da Vila Dolarina.

Solicitou ainda que, cópias da presente moção seja enviada ao Exmo. Sr. Ministro das Cidades  GILBERTO KASSAB, para que tome ciência.

3.) MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 0055/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelo Vereador Eliel Coppi) – ao Exmo. Sr. Deputado Estadual PAULO CORRÊA JÚNIOR, pelo envio de recursos financeiros por meio de emenda parlamentar na importância de R$ 100.000,00 (Cem mil reais) para serem investidos em infraestrutura urbana com a pavimentação de ruas do nosso Município.

4.) INDICAÇÃO Nº 0104/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento nas Ruas Luiz Lobo Filho e Carlos Agostinho Bettim, na Vila São João.

5.) INDICAÇÃO Nº 0105/2015 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de regularização e padronização da numeração dos imóveis em nosso município.

6.) INDICAÇÃO Nº 0106/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento e cascalhamento nas seguintes ruas do Bairro São João: Marcelo Kosikoski, Olegário Machado, João Gauglitz, José Zezília, Luiz Zanella, Itapoan de Souza, Fernando Clemente Zanella, no morro da Rua Gianinno Bertazoni, trecho da Rua Santina Flórido Adrião e no final da Rua Vereador Aécio Gauglitz, antiga Estrada do Bom Retiro.
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7.) INDICAÇÃO Nº 0107/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de construir um estacionamento de motos, nas proximidades da rotatória do Km 458 da BR-116, ao lado da casa do Sr. Adriano.
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL FOI MANTIDO O VETO INTEGRAL À LEI Nº 020/2015, que “Dispõe sobre o quadro próprio de pessoal da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, Estado de São Paulo”.
FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2015, que “Altera dispositivos da Lei Municipal   nº 122, de 27 de dezembro de 2002, que institui a contribuição para custeio da iluminação pública”, onde busca dar ao Município de Pariquera-Açu a capacidade de fazer a expansão, manutenção, melhoramento e fiscalização ao serviço de iluminação pública, adequando a norma existente a realidade atual.

FOI LIDO EM PLENÁRIO O OFÍCIO Nº 507/2015 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, onde comunicava que por motivos de doença o Diretor de Obras Ricardo Fundão Guimarães Mendes não estaria presente na 35ª sessão ordinária da Câmara Municipal para prestar esclarecimentos referente ao requerimento nº 077/2015 do Vereador Júlio César Haddad e em seu lugar estariam representando a Prefeitura os engenheiros Edson Akabane e Maurício Bernardes Talib para prestarem possíveis esclarecimentos.
NA ORDEM DO DIA O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL CONVIDOU OS SENHORES EDSON AKABANE E MAURÍCIO BERNARDES TALIB PARA QUE SE SENTASSEM À MESA DIRETORA, conforme solicitação do requerimento nº 077/2015 do Vereador Júlio César Haddad, para que os representantes da Prefeitura respondessem às perguntas e esclarecessem dúvidas dos nobres vereadores, referente as seguintes questões sobre a Pista de Skate:
A) Adequação do processo Licitatório que trata da contratação de empresa para construção da pista de “skate”.
B) Sobre o planejamento e execução da obra, pagamentos e medições e demais assuntos pertinentes.

C) Posicionamento do Executivo, por meio de seu representante técnico, se a obra está em perfeitas condições para atender ao fim para o qual se destina. Caso não esteja, quais os procedimentos até agora adotados para o cumprimento do estabelecido no edital, contrato e demais anexos relativos ao certame decorrente da referida obra?
Câmara  Municipal,  24  de  novembro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 30 DE NOVEMBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0080/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a) É de interesse do Executivo Municipal construir um espaço público voltado para a prática do esporte e lazer no Bairro Alto?

b) Em caso positivo, qual seria o projeto deste espaço público? Há previsão para execução de tal obra?

c) Em caso negativo, o Executivo Municipal visa firmar convênios com órgãos nas esferas Estadual e Federal para aproveitar essa área da Prefeitura no bairro e atender as reivindicações destes moradores?
2.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0056/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad e Luiz Alberto Rodrigues) – pelos falecimentos da senhora MARIA HELENA TERENCIO TOGNETTI VASSÃO e de sua filha ANDRÉA CRISTINA TERENCIO TOGNETTI DE SOUZA, ocorridos no dia 21 de novembro do corrente ano.

3.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0057/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad e Luiz Alberto Rodrigues) – pelo falecimento da senhora MARIA DA VEIGA, ocorrido no dia 23 de novembro do corrente ano.

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 0058/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad e endossado pelo Vereador Eliel Coppi) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para a realização dos seguintes investimentos no Bairro Conchal:

a) Manutenção do prédio da Escola; 

b) Reforma da quadra de esportes; 

c) Estabelecer um cronograma para entrega de uniformes aos alunos; 

d) Retomada do programa Escola da Família na referida escola; 

e) Introduzir atendimento odontológico no Bairro;

f) Firmar convênio com o CORREIO, para abertura de uma Agência Comunitária de prestação de serviços postais básicos;
g) Regularização Fundiária;
h) Conservação das Estradas.

5.) INDICAÇÃO Nº 0108/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de pintura das faixas de pedestres, localizadas na Avenida Dr. Carlos Botelho.
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6.) INDICAÇÃO Nº 0109/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a substituição dos tubos localizados na Rua João Batista Barduco, nº 052, na Vila Palmira, em frente à casa da senhora Maria Odília Rodrigues.
FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL AS EMENDAS MODIFICATIVAS Nº 01 E 02 DO PROJETO DE LEI Nº 020/2015 E O PROJETO DE LEI Nº 020/2015, que “Altera o inciso I e letra “c” do artigo 3º, altera o artigo 5º, altera o parágrafo 4º, cria um parágrafo 5º, ambos no artigo 10, altera o artigo 11 e parágrafo 2º, altera o parágrafo 2º do artigo 22 e revoga o parágrafo 2º do artigo 6º, revoga o parágrafo 1º do artigo 11, revoga o artigo 13, revoga o inciso III e parágrafos 2º e 3º do artigo 17, todos da Lei 556 de 25 de fevereiro de 2014 e dá outras providências”, busca ajustar o texto original a uma forma mais eficiente na prestação de contas, especialmente com a definição de critérios mais objetivos para emissão de comprovantes de despesas pelo regime de adiantamento.
O projeto de lei nº 020/2015 com as emendas nº 01 e 02 aprovadas, serão encaminhadas à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para elaboração da redação final.
FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO Nº 030/2015, que “Dispõe sobre a denominação de Unidade de Saúde da Família que especifica e dá outras providências”, fica denominada “USF – MARIA ISABEL DA SILVA MELCHER” a unidade de saúde da família localizada na Rua Máximo Zanella, s/n no Distrito Sede deste Município.
FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício nº 999/2015/DG/ANTT da Agência Nacional de Transportes Terrestres, em resposta ao requerimento nº 074/2015, de autoria do Vereador Arnaldo Lourenço e endossado pelo Vereador Sebastião Assunção, a respeito da reabertura dos retornos em nível na Rodovia Régis Bittencourt (BR-116), que foram fechados pela Concessionária Autopista.

· Ofício nº 1591/2015/SeMOB/MCIDADES do Ministério das Cidades, em resposta a moção nº 035/2015, de autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues, que busca a celebração de convênios com a Prefeitura, para pavimentação asfáltica de ruas.
· Ofício nº RR.231/2015 da SABESP, em resposta ao requerimento nº 067/2015, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço e endossado pelo Vereador Paulo Roberto Mendes, referente a solicitação para construção de rede coletora de esgotos dos Bairros Conchal I e II.
Câmara  Municipal,  01  de  dezembro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 2015.

1.) REQUERIMENTO Nº 0081/2015 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes e endossado pelos Vereadores Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues, Wagner Bento da Costa, Eliel Coppi e Sebastião Assunção) – ao Ilmo. Sr. Engº Chefe do DER JOÃO CARLOS ROSIM SABINO, para que providencie com urgência a construção de baias de recuo para paradas de ônibus em frente as entradas das fazendas: Herculano Rosa, Robertão e Morrinho (sentido Pariquera-Açu/BR-116) e na entrada do sítio 7 Irmãos (sentido BR-116/Pariquera-Açu).
2.) MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 0059/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. NÉLSON MARQUEZELLI, DD. Deputado Federal por todo o apoio dispensado a cidade de Pariquera-Açu, conforme mencionado nos considerandos, bem como por nunca ter deixado de atender as reivindicações oriundas do Executivo e Legislativo.

3.) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 0060/2015 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes, Luiz Alberto Rodrigues, Edson Schimidt, Ezequiel de Lima Júnior, Sebastião Assunção, Eliel Coppi e Arnaldo Lourenço) – ao instrutor do Programa, Cabo PM SEBASTIÃO PEDROSO DE OLIVEIRA, pelos relevantes serviços prestados ao nosso Município, em especial por sua atuação no Programa Educacional de Resistência as Drogas e a Violência – PROERD, implantado pela Polícia Militar, no qual desempenhou um excelente trabalho de prevenção e conscientização sobre os malefícios das drogas e da violência na sociedade, garantindo a redução dos índices de entorpecentes, atuando pela valorização da vida, em busca de uma sociedade mais saudável e feliz.

Solicitou ainda que cópias da presente Moção sejam enviadas à Tenente Coronel PM VITÓRIA RITA LOYOLLA HOLLANDERS, Comandante do 14º BPM/I - Registro, ao Capitão LUIZ GUSTAVO PIMPINATI CITTI, Comandante da 2ª CIA/PM do 14º BPM/I – Jacupiranga e ao Sargento LÚCIO MARTINS LEANDRO, Comandante do 1º GP/PM de Pariquera-Açu.
4.) MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 0061/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, que atendeu as reivindicações dos moradores da Vila São João e após o término das reformas, será reaberto o centro comunitário “Espaço Amigo” da Vila São João.

5.) MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 0062/2015 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. ANDRÉ DO PRADO, DD. Deputado Estadual, pelo repasse de recursos financeiros, por meio de Emenda Parlamentar na importância de R$ 245.000,00 (Duzentos e quarenta e cinco mil reais), destinados para as obras de recuperação e melhorias das instalações do prédio do Centro Comunitário de Pariquera-Açu (CECOPA).

6.) INDICAÇÃO Nº 0110/2015 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento Municipal de Obras, visando a execução de serviço de cascalhamento e patrolamento nas ruas do Bairro Vila São João.
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7.) INDICAÇÃO Nº 0111/2015 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa, Sebastião Assunção e Luiz Alberto Rodrigues).– Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar um mutirão de limpeza nos bairros de nosso Município, objetivando o combate a proliferação do mosquito Aedes aegypti, com vistorias em residências, limpeza dos rios e valas e campanha publicitária.
8.) INDICAÇÃO Nº 0112/2015 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que disponibilize a emissão de Certidões Negativas da Fazenda Municipal diretamente no sítio do Portal do Município e sem cobrança de qualquer tipo de taxa, a exemplo do que já vem sendo feito pela Fazenda do Estado de São Paulo, Fazenda Federal e municípios da região
9.) INDICAÇÃO Nº 0113/2015 (Autoria do Vereador Sebastião Assunção) – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica e dê a denominação “Centro Comunitário de Pariquera-Açu Sr. José Muniz Pinto” ao prédio do CECOPA localizado na Rua Romeu Monti, na região central do Município.
10.) INDICAÇÃO Nº 0114/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Sebastião Assunção) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, que através do Departamento de Educação faça gestão junto ao DETRAN/SP, para que o município seja inserido ao PROGRAMA CLUBE BEM-TE-VI.
FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 020/2015, que “Altera o inciso I e letra “c” do artigo 3º, altera o artigo 5º, altera o parágrafo 4º, cria um parágrafo 5º, ambos no artigo 10, altera o artigo 11 e parágrafo 2º, altera o parágrafo 2º do artigo 22 e revoga o parágrafo 2º do artigo 6º, revoga o parágrafo 1º do artigo 11, revoga o artigo 13, revoga o inciso III e parágrafos 2º e 3º do artigo 17, todos da Lei 556 de 25 de fevereiro de 2014 e dá outras providências”, busca ajustar o texto original a uma forma mais eficiente na prestação de contas, especialmente com a definição de critérios mais objetivos para emissão de comprovantes de despesas pelo regime de adiantamento.

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL A EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 028/2015 E O PROJETO DE LEI Nº 028/2015, que “Altera parcialmente o anexo I da Lei 482/2013 e dá outras providências”, no item “Diretor de Planejamento” passa a constar como pré-requisito ao cargo “conclusão em curso superior”, ficando excluídas as expressões “formação superior em contabilidade/finanças e ou economia com registro no conselho da classe”.
O projeto de lei nº 028/2015 com a emenda nº 01 aprovada, será encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para elaboração da redação final.

Câmara  Municipal,  08  de  dezembro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2015.

1.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0063/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da Senhora TEREZA DA SILVA GAUGLITZ, ocorrido no dia 01 de dezembro do corrente ano.

2.) MOÇÃO DE PESAR Nº 0064/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor CYRANO DIAZ, ocorrido no dia 05 de dezembro do corrente ano.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 0065/2015 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que inicie estudos, visando a denominação das vias públicas e tudo o que for necessário para que o Bairro Linha Nova Cremona seja beneficiado pelos serviços dos Correios.
Solicitou ainda que, cópia desta Moção de Apelo seja enviada ao o Ilmo. Sr. IVAN TUKAIRIM OYAMA, DD. Gerente da Agência dos CORREIOS de Pariquera-Açu, para apoio e esforços objetivando o atendimento desta antiga reivindicação dos moradores do bairro acima citado.
4.) MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 0066/2015 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Sebastião Assunção) – ao Exmo. Sr. EDUARDO BOLSONARO, DD. Deputado Federal, pelo repasse de recursos financeiros, por meio de Emenda Parlamentar na importância de R$ 600.000,00 (Seiscentos mil reais), para serem investidos na infraestrutura urbana do Município de Pariquera-Açu na área do esporte.
5.) MOÇÃO DE APELO Nº 0067/2015 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que o mesmo promova os seguintes investimentos nos Bairros supracitados:

a) Manutenção do Prédio da Escola da Vila São João, desvinculando a quadra de esportes do mesmo, com vestiários e banheiros;

b) Retomada do Programa Escola da Família na referida Escola;

c) Estabelecer um cronograma para entrega de uniformes aos alunos, principalmente aos que chegarem após os matriculados e vindos de transferências de outras escolas;

d) Estabelecer um cronograma de entrega de materiais didáticos aos alunos o ano inteiro;

e) Cronograma do cardápio da merenda escolar 2016, de segunda a sexta-feira, para conhecimento dos pais;

f) Introduzir atendimento odontológico e fisioterapêutico nos Bairros;
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g) Fazer uso do espaço amigo, voltado para ação social para as crianças, jovens, adolescentes e atividades físicas para idosos, com implantação de uma academia ao ar livre;

h) Canalização do córrego ao lado da creche;

i) Manutenção das estradas do Bairro e onde houver asfalto.

6.) INDICAÇÃO Nº 0115/2015 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) – Indicam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalação de 3 tubos de 0,60 cm na Estrada que liga o Bairro Senador Dantas ao Bairro Boa Vista, em frente à residência do Sr. Danislau Felipe, próximo ao comércio do “Jeco”.
DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER BENTO DA COSTA FOI APRESENTADO E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 005/2015 (Legislativo), que “Institui, no Município de Pariquera-Açu, o “Dia da Marcha para Jesus” e dá outras providências”, que será incluído no calendário cultural do Município e comemorado, anualmente, no feriado de “Corpus Christi”.
O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL OS SEGUINTES PROJETOS:
PROJETO DE LEI Nº 028/2015, que “Altera parcialmente o anexo I da Lei 482/2013 e dá outras providências”, no item “Diretor de Planejamento” passa a constar como pré-requisito ao cargo “conclusão em curso superior”, ficando excluídas as expressões “formação superior em contabilidade/finanças e ou economia com registro no conselho da classe”.
EMENDA ADITIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 014/2015 E O PROJETO DE LEI Nº 014/2015, que “Ratifica a alteração de Protocolo de Intenções, consubstanciado no contrato de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul – CONSAÚDE, e dá outras providências”, busca ampliar a atuação do CONSAÚDE junto a todos os entes consorciados, proporcionando a coordenação e conjugação de esforços a fim de atingir interesses comuns de forma eficaz na área da saúde, o que possibilitará uma maior racionalização e economicidade no uso de recursos públicos, estreitamento das relações intergovernamentais, efetividade das políticas públicas e das políticas sociais.

O projeto de lei nº 014/2015 com a emenda aditiva nº 01 aprovada, será encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para elaboração da redação final.

PROJETO DE LEI Nº 027/2015, que “Dispõe sobre a Lei geral do microempreendedor individual, microempresa e empresa de pequeno porte e dá outras providências”, regula o tratamento jurídico diferenciado, simplificado e favorecido assegurado ao microempreendedor individual (MEI), às microempresas (ME) e empresas de pequeno porte (EPP), conforme dispõe a Constituição Federal e a Lei Complementar nº 123/06.

O projeto de lei nº 027/2015, será encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para elaboração da redação final.
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FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício nº 116/15 – da Superintendência do CONSAÚDE, em resposta ao requerimento nº 066/2015, de autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues, a respeito das obras de reforma e ampliação do Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacqua.

· Ofício nº 119.856/15 – da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, em resposta ao requerimento nº 055/2015, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço e Luiz Alberto Rodrigues, referente a solicitação de liberação de recursos financeiros para investimentos na área de saneamento básico em diversos bairros do nosso Município.
· Ofício nº 8.931/15 – do Deputado Estadual André do Prado, em resposta a moção         nº 052/2015, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Sebastião Assunção e Arnaldo Lourenço, referente a construção de uma ponte seca na Av. Dr. Fernando Costa.

· Ofício nº 8.936/15 – do Deputado Estadual André do Prado, em resposta ao requerimento nº 078/2015, de autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt e Arnaldo Lourenço, referente a construção de acostamento na Rodovia SP-222, marginais de acesso para vias localizadas no perímetro urbano do Município, como também a construção de uma ciclovia.
Câmara  Municipal,  15  de  dezembro  de  2015.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente[image: image2.jpg]FEr=g=\"\
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___________________________“Deus Seja Louvado”__________________________

